
Добрый день, уважаемые коллеги, депутаты. Рад видеть всех в этом зале -  учителей, врачей, представителей бизнеса и  общественных организаций, неравнодушных  жителей.  
По  традиции в начале года мы собираемся вместе, чтобы подвести итоги, рассказать о результатах работы за прошедший год и  задачах  на текущий год.
Этот год выдался весьма непростым, но плодотворным. Вместе, работая единой командой, мы смогли   реализовать многие планы. Время не стоит на месте,  ставит новые вызовы. И наша задача – не останавливаться на достигнутом, соответствовать требованиям сегодняшнего дня и обеспечивать на местах позитивные перемены, ощутимые, прежде всего, нашим  жителям. Это является главным посылом ежегодного обращения нашего Губернатора Андрея Юрьевича Воробьева «Власть для человека». 
«Любая консервация – недопустима. Необходимо, чтобы каждый из нас, в своем амплуа обеспечивал развитие территорий. Именно об этом говорит Президент: «В центре нашей политики, наших общих целей и планов именно человек, его запросы, его благополучие и качество жизни».
Андрей Воробьев
Губернатор Московской области

В центре всего – внимание к жителям. Каждый день мы начинаем с обращений граждан. Это позволяет нам видеть проблемные точки, понять, на что стоит обратить внимание. 
Социальные сети, «Добродел», «Инцидент», ЦУР, личные  аккаунты, «прямые эфиры» и личные встречи – мы  всегда на связи! Каждый человек в любое время имеет возможность обратиться за помощью. ..
Спасибо всем активным и неравнодушным зарайцам, которые поднимают проблемные вопросы. Это позволяет оперативно решать очень многие вопросы и помогает делать наш округ  комфортными для жизни и работы.

Благосостояние людей - одна  важных тем, которую затронул в своем обращении Губернатор Московской области Андрей Юрьевич Воробьев. Особое внимание к старшему поколению, а также семьям  с детьми. 
По инициативе Губернатора Андрея Юрьевича Воробьева  в регионе с 1 января введены новые меры поддержки. Одиноко проживающие пенсионеры старше 65 лет, которые живут в Подмосковье более 10 лет, смогут получить доплату до 17 тысяч рублей. В городском округе Зарайск эта мера поддержки коснётся около 500 пенсионеров. Доплата  назначается без подачи заявления.
Для семей с детьми сегодня действует около 20 видов льготных программ.  В городском округе Зарайск таких получателей более тысячи, в том числе более 440 - многодетных.
Задача на 2022-й год, которую ставит перед нами и Президент, и Губернатор,   упростить получение  выплат. Вот уже второй год  в регионе активного внедряется проект «Социальное казначейство». 
Получение услуг становится максимально удобным, доступным для жителей - проактивным. Это значит, не нужно стоять в очередях и собирать справки, ходить по инстанциям, назначение выплат носит беззаявительный характер.  Новые возможности получения выплат оценили еще в прошлом году многодетные семьи и семьи с детьми. В этом году перечень таких услуг расширится.

Основой экономики городского округа являются:
 промышленность
 привлечение инвестиций, 
 сельское хозяйство.

Оборот по крупным и средним организациям в 2021 году составил более 9 млрд. рублей, что по отношению к соответствующему периоду предыдущего года составляет 111 процентов.

Средняя заработная плата работников крупных и средних организаций за 11 месяцев 2021 года составила 44319 рублей, что на уровне 2020 года.    
Наиболее высокий уровень средней заработной платы отмечен на крупных и средних предприятиях: ООО «Туламашагро», ООО «Сельхозпродукты», ОП ООО «Габионы Маккаферри», ООО «Зарайская сельхозхимия»  и др.

Заработная плата работников бюджетной сферы за 2021 год:
· Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата педагогических работников общего образования – 55436 рублей (108,4 % к 2020 году);
· Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата педагогических работников дошкольных образовательных учреждений - 53078 рублей (110,4 % к 2020 году);
· Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры – 51385 рублей (103,5 % к 2020году);
· Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений сферы физической культуры и спорта -29122 рублей (101,4% к 2019 году).

Всего в 2021 году создано 145 новых рабочих мест.

Зарегистрировано 18 новых организаций: ООО «Агенство развития туризма и предпринимательства», ООО «Зарайск доставка», ООО «МДМ-ГРУПП», ООО «Шестой день» и др.

Ведётся работа по привлечению инвестиций и созданию благоприятного инвестиционного климата.

В прошлом году заработало  производственное предприятие по изготовлению полуфабрикатов на основе растительного белка (ООО «Шестой день»); открылся ресторан «История» (инвестор ООО «Клондайк»);  частная сыроварня и кафе с открытой кухней (инвестор К(Ф)Х  Иванов Н.П.).  Завершён ремонт здания на ул. Красноармейская, д. 36, в нём открыт объект общепита. 
Кроме того, за два года  частными инвесторами  были выкуплены 5 ранее невостребованных муниципальных объектов. На  базе этих объектов планируется открыть гостиницы, кафе, рестораны, что позволит создать в округе дополнительные рабочие места и  увеличить туристический поток.  

На сегодня в активной стадии реализации 4 инвестиционных проекта:



1. ИП Глава К(Ф)Х Маркин А.Б. проект «Создание ландшафтного агропарка». Он включает 2 очереди. Первая - это строительство животноводческой фермы на 120 голов с доильным залом и телятником на 154 головы. В настоящее время ферма полностью построена и функционирует. На реализацию 1 очереди работ проекта объем инвестиций составил более 80 млн рублей, в том числе в 2020 году – более 20 миллионов рублей, в 2021 - более 15 миллионов рублей, которые были направлены на приобретение основных средств, перевод скота в основное стадо.
Вторая -  строительство гостевых домов. 

2. ИП Глава К(Ф)Х Локтев А.В., проект «Строительство ландшафтного парка с парк-отелем экофермой». В 2020 и 2021 годах в рамках этого  проекта активно велись полевые работы, животноводческая деятельность. В 2020 году на выполнение сельскохозяйственных работ и приобретение основных средств инвестор затратил около 18 млн рублей, в 2021 году – около 20 млн рублей.
3. К(Ф)Х Иванов Н.П., проект «Осетр на Осетре» -  это рыбная ферма. Проект инвестор  начал реализовывать во 2 полугодии прошлого года года. На настоящее время закуплено оборудование на сумму более 3 млн рублей.

4.Подходит к завершению строительство гостевого дома на ул. Красноармейской, 13 (инвестор Стряпунин А.С.). Работы начались еще в 2020 году.  Отделан  внешний вид здания, сделан частичный внутренний ремонт, закуплена часть оборудования.  Объем инвестиций составил более 6 млн рублей.
Помимо этих,  еще более 10  проектов находятся в разной стадии реализации. Мы заинтересованы в том, чтобы эти инвестиционные проекты воплощались. Всевозможную помощь и поддержку оказываем.

В 2022 году на поддержку малого предпринимательства в бюджете округа предусматривается финансирование муниципальной программы. Запланированы средства в размере 1300 тыс. рублей.

В сфере потребительского рынка за 2021 год оборот розничной торговли крупных и средних предприятий в городском округе составил 2,9 миллиарда рублей, что на 18,4% выше уровня 2020 года. Оборот оптовой торговли крупных и средних предприятий составил порядка 3,3 миллиардов рублей (126,8% к 2020 году).


Сельское хозяйство - еще одна точка экономического развития.
Зарайск  по-прежнему среди лидеров. Посевные площади нынешнего года составили 46 тыс. га. Это  на 1,5 тыс. больше прошлого. Зерновыми и зернобобовыми культурами занято 70% посевных площадей. Валовый сбор по этим  культурам   составил  94 тыс. тонн при средней урожайности 33 ц/га, в то время как по МО – 29 ц/га. Несмотря на то, что по сравнению с прошлым годом снизилась урожайность, а соответственно и валовый сбор более чем на 20 тыс. тонн, но качество зерна в этом году намного лучше и соответствует 3 классу продовольственного. 
Максимальная урожайность получена в ООО «Красная Звезда» по  озимой и яровой  пшенице ,  в ООО «ТуламашАгро» по ячменю и  овсу,  ООО «Сельхозпродукты» - по гороху и яровому рапсу. 


Озимый сев под урожай 2022 году занял 17 тыс. га,  это чуть меньше сева прошлого года, но снижение площадей будет компенсировано яровым севом 2022 года. 
С 2013 по 2020 год введено в оборот 23 тыс. га, в нынешнем году уже введено 400 гектар заброшенных угодий.


Особое внимание – сфере ЗДРАВООХРАНЕНИЯ. 
Сегодня с уверенностью  можем сказать, что за последние годы здравоохранение округа вышло на  новый уровень.  Это касается разных направлений: ремонта,  привлечения квалифицированных специалистов, обновления медоборудований. Начну по порядку. 
При поддержке Губернатора Андрея Юрьевича Воробьева в прошлом году выполнен капитальный ремонт в терапевтическом, хирургическом, инфекционном, патологоанатомическом отделениях стационара и баклаборатории. Кроме того, утеплили кровлю и заменили кровельное покрытие мягкой кровли на главном корпусе. Проведен текущий ремонт в врачебных амбулаториях пос.Зарайский и д.Мендюкино. Выполнен большой объем работ. Обновлена: входная группа, окна, система электроснабжения, отопления, сантехническое оборудование, выполнена  внутреннюю отделку помещений. Теперь это светлые, уютные, современные, комфортные помещения, где удобно работать врачам, а жителям - получать медицинские услуги. 
Ценность медучреждений - квалифицрованные кадры.  В течение прошлого года  в Зарайскую ЦРБ на работу принято 9 врачей: статистик, фтизиатр участковый, эпидемиолог, офтальмолог, 2 врача рентгенолога, терапевт, инфекционист и врач общей практики. По программе «Земский доктор» в 2021году привлекли  3 человека.
Всего в Зарайской ЦРБ работает 93 врача. Укомплектованы на 100 процентов  участковые службы детской и взрослой поликлиники. 
Но важно не только привлечь, но и удержать молодых специалистов.  В прошлом году в Московской области медикам, которые работают в областном учреждении здравоохранения  и имеют стаж работы не менее 3-х лет, начали давать землю для строительства дома. Городской округ Зарайск вошел в эту программу.  С начала действия закона 10 зарайских медиков получили земельные участки в безвозмездное пользование. Еще восемь земельных участков перейдут врачам до конца первого квартала текущего года. 
Кроме того, в этом году введены  дополнительные выплаты медикам по 20 тысяч рублей на аренду жилья.  больше 100 врачей, фельдшеров и медсестер.  Для получения средств достаточно подать заявление на портале госуслуг.
Также в регионе запущена  новая программа «Приведи друга» — любой медработник получит единоразовую выплату за нового привлеченного в систему здравоохранения Подмосковья специалиста. Привел человека — получил от 30 до 50 тысяч, в зависимости от оклада специалиста, которого пригласил на работу.

Что касается поступления новых медицинских оборудований.  Благодаря поддержке правительства Московской области и в рамках президентского проекта «Здравоохранение» в прошлом году в Зарайской ЦРБ заработал  кабинет компьютерной томографии. Для наших жителей это  важное событие - зарайцы теперь проходят  медобследование не выезжая за пределы округа. Кроме того, поступили новые современные аппараты для реанимации, операционного блока, функциональной диагностики, отделения паллиативной медицинской помощи. Оснащен современными  медоборудованиями проктологический кабинет,  детское отделение поликлиники, женская консультация.  Все это на общую сумму более 100 млн рублей. 
Обновляется парк  санитарных автомобилей.  Поступило 5 санитарных автомобиля для выездных неотложных бригад.  Они укомплектованы  всем необходимым для оказания первичной неотложной помощи.
К 2025 году заменить все аналоговое оборудование на цифровое - такую  задачу ставит Губернатор Андрей Юрьевич Воробьев. В рамках разработанной трехлетней программы уже в 2022 году планируется закупить новый рентгеновский аппарат, новую лапароскопическую стойку. В планах на этот год  также продолжить ремонт главного лечебно -диагностического корпуса (с 1 по 4 этажи),  ремонт врачебной амбулатории с.Чулки-Соколово.

ОБРАЗОВАНИЕ
Сегодня в городском округе Зарайск насчитывается 24 образовательных организации. Из них 15 -дошкольных учреждений, 6 школ, 3 учреждения дополнительного образования. Количество юридических лиц за 2 года  сократилось на 42 процента (было 41 учреждение). При этом ни одно здание не было закрыто. Создание образовательных комплексов позволило  повысить качество образования в сельских школах с наполняемостью менее 100 человек. 
Сегодня в общеобразовательных учреждениях округа обучается около  3700 детей.  Из них более 500 - учащиеся средней школы №1 имени Дважды Героя Советского Союза Виктора Николаевича Леонова. Это старейшая  в округе школа, она построена в 1875 году. Сегодня часть здания находится в аварийном состоянии. В связи с этим учащиеся 3-4 классов вынуждены посещать школу во вторую смену. Ситуация в скором времени  изменится в лучшую сторону - в этом году в рамках национального проекта "Образование" в Зарайске  на улице Московская запланировано начать строительство новой школы на 825 мест и завершить в 2024 -ом. 
Общая площадь здания составит более  16  тыс кв.м. В нем будет все для того, чтобы дети могли получать качественное образование.


Продолжая тему качества образования остановлюсь на выполнении президентских задач.  В отчетном году в двух школах: Масловской и Авдеевской  - заработали  «Точки роста». Это Центры естественнонаучного и гуманитарного профилей, на базе которых есть  возможность реализовать образовательные программы с использованием новых информационных технологий. 
На сегодня таких Центров  в округе стало  всего 4. В  этом году  планируется создать еще 3 таких   центра в  Гимназии №2,  Лицее №5, Мендюкинской средней школе.


Мы гордимся достижениями наших школьников. Стобалльником по ЕГЭ по итогам прошлого учебного года стали 2 школьника.  Аттестаты особого образца получили 33 выпускника 9-х классов. 13 детей стали призерами и победителями регионального этапа всероосийской олимпиады школьников.  Медалями Министерства образования и науки Российской Федерации «За отличные успехи в учении» отмечены 28 одиннадцатиклассников.

Важный вопрос - безопасность учащихся. Видеонаблюдение оборудовано во всех образовательных учреждениях, кроме того, 100 процентов зданий школ оборудованы охранной сигнализацией и  камерами, которые подключены  к системе «Безопасный регион».  А с  1 января 2022 года  введена круглосуточная охрана силами частных охранных предприятий. 

Для комфортной и безопасной перевозки школьников к месту учебы  в 2021 году поступили три  автобуса.  Заменен старый автобус на  новый в Ерновской школе, в Журавне, один дополнительный поступил  в образовательный комплекс «Мендюкинская средняя школа» для подвоза детей из д.Протекино. 


Для того чтобы дошкольники могли комфортно и безопасно проводить время на свежем воздухе  полностью заменено  асфальтовое покрытие в детских садах № 18 пос. Масловский и  № 25 д. Журавна - за счет муниципального бюджета,   № 2 «Радуга» и в начальной школе-детском саду №14 - за счет внебюджетных средств.   Пожалуй, это самые масштабные работы за последние 3 года. 

В детском саду №2 «Радуга»,  помимо благоустройства территории, по периметру заменено старое ограждение на новое. Это самый крупный детский сад в нашем округе, в нем обучаются более 250 воспитанников. Кроме того, новое ограждение получил  и лицей №5. 

Также выполнен капитальный ремонт системы электроснабжения в Ерновской школе, ремонт канализации в Мендюкинской школе, ремонт узла учета системы отопления в средней школе №1 в  здании, которое располагается  на улице Московская.

 В рамках  инициативного бюджетирования установлена новая веранда  в детском саду №12 «Ягодка», новые окна в галерее – в начальной  школе-детском саду №14, оборудован пищеблок в Макеевской основной школе. 


В планах на 2022 год - капитально  отремонтировать детский сад №9 «Красная шапочка», расположенный в пос.Текстильщиков города Зарайск, выполнить  ремонт системы отопления в детском саду  д. Ерново, в зданиях школы в д. Ерново и поселка 40 лет Октября, обновить кровлю  хореографического зала Детской школы искусств имени А.С. Голубкиной.

Вместе с тем мы понимаем и знаем, что  ремонт  асфальтового покрытия требуют почти  все образовательные организации: 80 процентов учреждений нуждаются в замене ограждения и обновления фасада. Задача ясна.  Будем решать  поэтапно. 

Важная цель – чтобы в каждом муниципалитете была своя флагманская, опорная школа с лучшими методиками и высокими рейтингами, в котором педагоги смогут обмениваться лучшими наработками, внедрять в свою работу всё самое новое и интересное для детей.. Об этом говорил в своем выступлении Губернатор Андрей Юрьевич Воробьев.
По решению Министерства образования Московской области Лицей №5 вошел в перечень школ-флагманов Подмосковья.
Кроме того, две школы  включены в региональный реестр академических площадок:  апробации  новых ФГОС будут заниматься в Гимназии №2, а обновлением  содержания предмета «Технология» в Мендюкинской средней школе.

У нас  работают сильные, профессиональные педагоги. Важно обеспечить им комфортные условия.   По поручению  Губернатора Андрея Юрьевича Воробьева с первого января текущего года все учителя и воспитатели детских садов получат дополнительно к зарплате 5 тысяч рублей. Надбавка для нянечек -  2,5 тысячи рублей. 
Это коснётся 487 зарайских педагогов:  из них 291 - это педагоги школ, 86 - учреждений дополнительного образования, 110 -  детских садов.  Кроме того,  79 младших воспитателей детских садов получат 2,5 тысячи рублей.  


С 1 сентября планируют повысить зарплаты всем учителям, которые дают высокие результаты и качество знаний. Если школа войдет в зеленую зону областного рейтинга, то получит специальный грант - на доплату учителям.
Остановлюсь на оздоровительной кампании. 
Городской округ  Зарайск – лидер по качеству организации оздоровительной кампании. В детском оздоровительном лагере  «Осетр» в прошлом сезоне отдохнуло 360 детей в три смены. Приятно, что родители  и дети отмечают позитивные перемены, которые произошли и продолжают происходить в «Осетре».  Помимо благоустройства территории, летом прошлого года по поручению Губернатора на территории лагеря открыли универсальную спортивную площадку. Выполнили ремонт административного здания.
 
В 2021 году лагерь занял 2 место в областном туре Всероссийского конкурса на лучшую организацию работы с детьми «Безопасное лето».

Отмечу также успешную работу пришкольных лагерей. Всего таких лагерей было 14,  в которых отдохнуло более 600 детей. Из них  более 130 - дети, находящихся в тяжелой жизненной ситуации. Они посещали пришкольный лагерь бесплатно за счет средств бюджета муниципалитета. В 11 школах были организованы трудовые бригады, в них задействованы 139 школьников от 14 до 16 лет. 

ДОРОГИ
Ремонт дорог – это то, с чем часто обращаются жители. В  2021 году  капитальный ремонт проведен на 7 участках автомобильных дорог:  ул.Лесная г. Зарайск
д. Перепелкино,
д.Аргуново, 
д.Потлово,
д. Солопово,  
д. Мендюкино, ул. Молодежная, 
д.Маркино 
Общая протяженность составляет около 10 километров.  Это больше, чем за все предыдущие годы. Тем не менее, потребность в ремонте дорог в округе еще есть. В муниципалитете насчитывается  420 км дорог, из них порядка 300 км - дороги с грунтовым покрытием. На сегодня у нас примерно в 50 деревнях отсутствует дорога с твердым покрытием (всего 118 населенных пунктов).  Программа по ремонту дорог в городском округе реализуется каждый год. Уже разработана проектно-сметная документация по автомобильным дорогам:
- д. Мендюкино,  ул. Молодежная (участок 8), капитальный ремонт одного участка уже реализован в 2021г. 
-  до деревни Дятлово-2
-   г. Зарайск 2-й Московский переулок
-  до д. Никольское, Болотня, Иваньшево
-   до д. Карманово.
Они уже получили положительное заключение в ГАУ МО «Мособлгосэкспертиза».  

Что касается тротуаров. В 2021 году выполнены работы по ремонту тротуаров по ул. Школьная, Металлистов, Коммунаров г. Зарайск, общей протяженностью более 1 километра. В планах на 2022 год -отремонтировать тротуар по ул.Академика Виноградова г.Зарайск.


ЖКХ
Значительные перемены произошли в сфере Жилищно-Коммунального Хозяйства. Губернатором поставлена задача – модернизировать котельные и тепловые сети.  Мы знаем, что котельные в округе порядком были изношены. Два года, как мы активно  работаем над тем, чтобы заменить старые котельные на новые.  В прошлом году у нас завершено строительство по 9 котельным: 
- д. Авдеево;
- с. Макеево; 
- г. Зарайск, пос. ПМК-6;
- д. Летуново;
- д. Мендюкино; 
- д. Алферьево; 
- с. Протекино;
- с. Чулки-Соколово;
- пос. Масловский.

Так, за два года в округе введено в строй 16 новых котельных, что составляет 100 процентов. 
На них установлено современное, автоматическое, экономически выгодное оборудование, которое работает без привлечения персонала. Модернизация позволяет снизить затраты и повысить качество предоставляемых услуг. 
Выполнен капитальный ремонт теплотрассы в пос.Масловский и Летуново. В этих населенных пунктах  никогда не было горячей воды. Модернизация теплотрассы позволила обеспечить горячим водоснабжением более 1200 сельчан.



Комфортная городская среда для любого жителя начинается с малого - уютного подъезда и ухоженного двора. 

В 2021 году отремонтировано 76 подъездов. В планах на 2022 год - 34 подъезда. 

Выполнено комплексное благоустройство 10 дворовых территорий на общую сумму 45 млн. руб. 

- г. Зарайск, ул. посёлок Текстильщиков, д. 29;
- г. Зарайск, ул. Свободы, д. 1; 
- г. Зарайск, ул. Советская, д. 79;
- г. Зарайск, ул. Димитра Благоева, д. 6;
- г. Зарайск, ул. Посёлок ПМК-6, д.д. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 9;
- с. Чулки-Соколово, д.д. 13, 15, 18;
- г. Зарайск, микрорайон 2, д.д. 1, 2, 4, 5, 5а;
- г. Зарайск, ул. Комсомольская, д. 38, ул. Металлистов, д.2;
- пос. ц/у совхоза "40 лет Октября", ул. Садовая, д.д. 2, 14, ул. Спортивная, д.2, ул. Первомайская, д. 2;
- г. Зарайск, кв-л Южный, д.д. 1, 11, 12, 13, 3, 7.

Обустроено и установлено 3 Губернаторских детских игровых площадки на общую сумму 17 млн. руб.:
- г. Зарайск, Рабочий посёлок, сквер между 2 и 3 Линиями;
- пос. Зарайский, сквер вблизи д. 47;
-  д. Алферьево, д.д. 1, 2, 3, 4

В этом году в нормативное состояние приведем 17 дворов. На это будут направлены денежные средства в размере 72 млн. руб. 
-с. Макеево, ул. Железнодорожная, д.д. 1, 2, 3;
-д. Козловка, д.д. 3, 4, 5, 6, 10;
- г. Зарайск, ул. Советская, д.д. 43А, 43Б, 45;
- г. Зарайск, микрорайон 1, д.д. 1, 9;
- д. Авдеево, д.д. 48, 49, 50, 51, 52, 55;
- с. Макеево, ул. Железнодорожная, д.д. 4, 5, 6;
7. с. Летуново, ул. Полевая, д. 1;
8. пос. Масловский, ул. Клубная, д. 5, ул. Школьная, д.д. 14, 15;
9. г. Зарайск, микрорайон 1, д.д. 3, 4, 5;
10. г. Зарайск, ул. посёлок Текстильщиков, д.д. 1, 30;
11. г. Зарайск, кв-л Южный, д.д. 10, 2, 4, 5, 6, 8, 9;
12. г. Зарайск, ул. Димитра Благоева, д.д. 25, 27, 27А, 27Б;
13. г. Зарайск, ул. Крупской, д.д. 32, 34, ул. Пионерская, д.д. 16, 18, ул. Октябрьская, д.д. 59, 61, ул. Полевая, д. 17;
14. г. Зарайск, микрорайон 1, д.д. 1, 8;
15. г. Зарайск, ул. Ленинская, д.д. 36, 38, ул. Октябрьская, д. 2;
16. г. Зарайск, ул. Московская, д.д. 103, 105;
17. г. Зарайск, ул. Советская, д.д. 33, 35

Установим ещё 7 Губернаторских детских игровых площадок на общую сумму 52 млн. руб.

- д. Мендюкино, ул. Молодежная, вблизи д. 119;
- д. Воронино, вблизи д. 85;
- д. Пыжово, вблизи д. 20А;
- д. Козловка, д. 10;
- д. Карино, ул. Советская, вблизи СДК;
-  г. Зарайск, ул. 2-ая Заречная, вблизи д. 6;
-  с. Чулки-Соколово, ул. Юбилейная, д. 14



Ямочный ремонт в 2021 году выполнен в 32 дворах объёмом порядка 3 500 м2 на общую сумму более 3 млн. руб. В этом году планируем в 14  дворах площадью более 4400 квадратных метров. 


Впервые в этом году по инициативе Губернатора введена программа «Народные тропы». Протоптанные пешеходные дорожки становятся удобными для жителей. Таких тропинок у нас в округе обустроено по 21 адресу, общей протяженностью  порядка 3 000 пог.метров.  Объем финансирования составил  более 13 млн. руб. В этом году станет еще на 20 тропинок больше. Протяженность составит порядка 2500 пог метров.

В управлении МУП «ЕСКХ» находится более 450 многоквартирных домов.  В 2021 году отремонтирована кровля 11 многоквартирных домов: 5 из них расположены в сельских населенных пунктах, шесть - в черте города. 

- д. Авдеево, д. 24;
- д. Мендюкино, д.7;
- д. Алферьево, Микрорайон, д. 8;
- пос. Масловский, ул. Центральная, д. 11;
- пос. Зарайский, д. 21;

- г Зарайск, микрорайон 1, д. 28;
- г. Зарайск, микрорайон 2, д. 10;
- г. Зарайск, микрорайон 2, д. 27;
- г. Зарайск, ул. Димитра Благоева, д. 22;
- г. Зарайск, ул. посёлок ПМК-6, д. 2.
-г. Зарайск, ул. посёлок ЗСМ, д. 24;

Кроме того, в 15 МКД  капитально отремонтирована система газоснабжения.

В планах на 2022 год - провести капитальный ремонт в 61 многоквартирном доме на общую сумму более 300 млн. рублей.

Ремонт кровли - 5 МКД:
1. г. Зарайск, ул. посёлок Текстильщиков, д. 5;
2. д. Протекино, д. 24;
3. д. Гололобово, д. 10;
4. д. Мендюкино, ул. Сельхозтехника, д. 20А;
5. пос. ц/у совхоза "40 лет Октября", ул. Первомайская, д. 2

Ремонт фасадов - 2 МКД:
1. с. Макеево, ул. Центральная, д. 4;
2. г. Зарайск, ул. посёлок Текстильщиков, д. 21а 
Ремонт фасадов и кровель - 3 МКД:
1. д. Ерново, д. 2;
2. г. Зарайск, ул. К.Маркса, д. 32/17 (фасад-утепление);
3. г. Зарайск, ул. Красноармейская, д. 34/11 

Ремонт внутренних инженерных систем:
- пос. Масловский, ремонт системы горячего водоснабжения в 12 МКД;
-  д. Летуново (6 МКД) и
д. Зименки-1  (4 МКД), ремонт системы центрального отопления с заменой радиаторов, системы холодного водоснабжения, системы горячего водоснабжения, системы канализации, включая установку общедомового узла учёта в многоквартирных домах, имеющих подвальное помещение

По дополнительной адресной программе "Ремонт фасадов  и кровель", с учётом софинансирования средств из местного бюджета будут отремонтированы фасады и кровли 13 МКД в г. Зарайске: 
-ул. Дзержинского, дома 2/18, 23, 24/24, 25, 40, 69/30, 71, 83, 85;
-ул. Гуляева, д. 16;
-ул. Комсомольская, д. 32;
-ул. Полевая, д.3;
-ул. Мерецкова, д. 10/13

Также в 16 многоквартирных домах запланировано проведение капитального ремонта системы газоснабжения.

К нам поступало очень много обращений по ремонту городской бани. Баня общей площадью 2174,1 кв.м всегда пользовалась и пользуется большим спросом среди зарайцев. Она предоставляет льготные услуги для социально незащищённых жителей. 
Здание построено в 1983 году и с момента ввода эксплуатацию ремонт в нем не проводился. Техническое состояние внутренних помещений и коммунальных коммуникаций оценивалось как критическое. 
При поддержке Губернатора нам удалось выполнить в помещении капитальный ремонт. Полностью заменен  водопровод, канализационная и вентиляционная системы, отопление, электрика, проложен, благоустроена территория.

К 2025 году будет завершен проект «Чистая вода». Об этом заявил Губернатор во время традиционного обращения.   В прошлом году в округе введены в эксплуатацию  три станции водоочистки. Они расположены в п. Зарайский, во 2-ом отделении  с/з Зарайский  в д. Титов. Это позволило обеспечить  порядка 1 250 человек качественной питьевой водой. Есть  потребность в установке станций водоочистки ещё в 10 населённых пунктах (деревнях Пронюхлово, Новоселки, Машоново, Овечкино, Макеево, Летуново, Саблино, Дятлово-3, Верхнее Маслово, п.Масловский).

«Светлый город»
Каждый год у нас реализуется программа «Светлый город», которая направлена на ликвидацию недоосвещенных мест.
В 2021 году выполнено устройство системы наружного освещения на 21 объекте  городского округа:

д. Мендюкино, ул. Луговая; 
д. Беспятово, д.д. 180-235; 
д. Мендюкино, ул. Молодежная; 
д. Большие Белыничи;
 д. Авдеево; 
д. Моногарово; 
д. Иваньшево;
д. Мендюкино, ул. Новый Поселок; 
с. Макеево; 
д.Иванчиково; 
д. Латыгори; 
д. Новоселки; 
1,2 правобережный проезд, 2 Стрелецкий проезд; 
ул. Лесная, ул. Сосновая; 
ул. Летняя, ул. Весенняя; 
2 микрорайон, в районе дома № 10; 
ул. Дмитрия Донского; 
ул. Металлистов, д. 2;
1 микрорайон; 
2 микрорайон, в районе дома № 29;
2 микрорайон, в районе ДС №2 «Радуга».  

Общей протяженность составляет более 24 км.  Установлена 361 опора освещения,  609 светодиодных светильников.

В планах на этот год - устройство системы наружного освещения на 4 объектах:
 д. Перепелкино;
 г. Зарайск, ул. Академика Виноградова; 
городской округ Зарайск, с. Чулки-Соколово, д. 13; 
городской округ Зарайск, с. Чулки-Соколово, ул. Молодежная.
Общая протяженность линий - 8,3 км, количество светодиодных ламп - 226 единиц.

Зарайск становится привлекательнее и уютнее. В преддверии Нового  
2022 года мы дали старт архитектурно-художественной подсветке  трех объектов. Все они располагаются на благоустроенной, пешеходной части города - площади Революции и улице Красноармейская. Это Троицкая Церковь, Ильинская церковь  и Водонапорная башня. 

Чтобы люди могли видеть детализацию по каждой услуге и платить онлайн, в Подмосковье продолжают внедрять “Умную платежку”, “Коммунальный бонус”. Это позволяет тем, кто в режиме онлайн  оплачивает коммунальные услуги, возвращать часть платежа в виде скидок и купонов.   Этой возможностью в Зарайске пользуется порядка 8-9 тысяч  человек.
 
Новый подход к организации работы с отходами.  В своем ежегодном обращении к жителям губернатор подчеркнул, что экология входит в тройку самых важных направлений.
Пункт приёма крупногабаритных отходов «Мегабак» общей площадью 800 квадратных метров открылся в Зарайске на ул.Московская (поворот на пос.ЗСМ). Жители могут абсолютно бесплатно ежедневно, с 10 до 19 часов, приехать и сдать не нужную мебель, старую технику, опасные отходы (батарейки, градусники). 
Кроме того, построено 56 контейнерных площадок в соответствии со стандартом  на общую сумму более 6 млн. руб.


Социальная газификация
Президентом России Владимиром Владимировичем Путиным поставлена задача - до конца 2022 года догазифицировать те населенные пункты, где уже построен и работает газопровод.  Президентский проект стартовал в июне 2021 года, за это время в округе газ подведен к 227 домам в  26 населённых пунктах. Остается еще три насленных пункта:  Машоново, Комово и Зарайск. 
Всего в программу соцгазификации по городскому округу вошли 29 населенных пунктов.

Участники программы соцгазификации могут оплатить подведение газопровода и покупку оборудования средствами регионального материнского капитала, который назначался в Подмосковье в 2011-2016 годы при рождении второго ребёнка. Для этого нужно подать заявление на региональном портале госуслуг с 1 марта 2022 года.

ЖИЛЬЁ
В 2021-м жильем обеспечили 4 молодые семьи, 13 детей-сирот. 
В рамках реализации программы переселения граждан из аварийного жилья ключи от новых квартир получили   23 семьи (это приблизительно 37 жителей) и уже в ближайшее время получат документы на регистрацию права  собственности.
Переселение из 4 аварийных многоквартирных домов выполняется в комплекс из трёх жилых домов,  расположенный по ул. Московская, вблизи дома 101.
По блоку «А» и  «В» получено разрешение на ввод в эксплуатацию
А на блоке «Б» в настоящее время ведутся работы по монтажу сетей связи.


БЛАГОУСТРОЙСТВО 
Создание условий для комфортного проживания жителей - приоритетная задача, которую ставит перед нами Губернатор Андрей Юрьевич Воробьев.  Работа по формированию удобных и востребованных людьми общественных пространств в округе ведется не первый год. 2021–ый год запомнится нам обновленным парком культуры и отдыха ЦД «Победа» и сквером вблизи ДК им. Виктора Николаевича Леонова.
Парк ЦД «Победа» расположен в центре города и пользуется большим спросом. В любое время года здесь всегда многолюдно. Сегодня эта территория полностью обновилась. Это коснулось освещения, плиточного покрытия, универсальной спортивной площадки, сцены, архитектурных элементов… Из важного - выполнено озеленение, жители выражали беспокойство по данному вопросу. Из нового – появилась воркаут-площадка.

Новый вид получил и сквер возле ДК им.В.Н. Леонова. Он отражает морскую тематику, потому, как мы все знаем, сквер связан прежде всего с именем морского разведчика, нашего земляка, Дважды Героя Советского Союза Виктора Леонова.
Заменили постаменты с портретами на Аллее Героев. Обновился фонтан, освещение, детская игровая площадка и другие малые архитектурные формы.  Из нового – для удобства пешеходов по периметру, в том числе и вдоль площади Урицкого, обустроен тротуар. Ранее его не было. 
Большое внимание в регионе уделяется улучшению внешнего облика улиц общего пользования.  В Зарайске в 2021 году началось благоустройство  улиц Дзержинского и Гуляева. К сожалению, в связи с погодными условиями не все удалось выполнить, работы продолжатся в этом году,  как только позволит погода. 
Сегодня Губернатором поставлена четкая задача – дальнейшая реализации комфортной городской среды.  В этом году продолжится  работу по благоустройству общественных территорий. В планах -  благоустройство улицы Советская, от ул.Карла Маркса до ул.Октябрьская, включая территорию, прилегающую к Зарайскому отделу ЗАГС. Будет заменено дорожное и тротуарное покрытие, установлены малые архитектурные формы, фонтан, обустроены площадки для тихого отдыха. 
Считаю важным отметить Беспятовскую рощу. В прошлом мы году мы на  этой территории установили дополнительные лавочки, опоры освещения. В этом году планируем очистить береговую линию пруда и водную поверхность.  Еще одна хорошая новость - вблизи Ледового дворца в этом году планируем приобрести и установить  аттракцион для наших юных жителей - "Карусель" - на на сумму 48 млн. руб.
Кроме того, сегодня  проектируется  вторая очередь благоустройства набережной. Проект включает в себя благоустройство  улиц Кузнецкий и Кремлевский спуск, ул.Музейная, Первомайскую, территорию вокруг Кремля - площадь Пожарского, берег от плотины до Белого колодца (включительно). Реализация проекта планируется в 2022 году. 

Что касается плотины – знаю, многих волнует вопрос ремонта плотины. Она построена в шестидесятые годы прошлого века и сегодня  находится в аварийном состоянии.
В конце 2020 разработана проектно-сметная  документация, она получила положительное заключение экспертизы. Общая сумма проекта составляет порядка 98 млн рублей.  Работы по восстановлению плотины планируется начать весной 2022 года, завершить в 2023-м. 
При осуществлении капитального ремонта  будут предотвращены вымывание грунта в основании тела плотины, снос бетонных плит, образование сбойных течений, ведущих к разрушению берегов и загрязнению реки.

КУЛЬТУРА
Значительные изменения у нас произошли в сфере культуры. В частности, это касается ремонта учреждений.
В 2021 году в рамках президентского проекта капитально отремонтирован Каринский СДК. 
Полностью отремонтировали зрительный зал в Протекинском СДК, ремонт отопительной системы произведен в Октябрьском СДК.
Обновлен также зрительный зал и кровля в Чулковском СДК.   В Козловском - заменены окна. Частично отремонтирован фасад здания Мендюкинского СДК. Заменено напольное покрытие в Масловском Доме культуры.  В Октябрьском СДК - заменены полы в танцевальном зале.
Выполнен текущий ремонт помещений абонементного зала и потолка читального зала Центральной библиотеки.

Отдельная гордость – это достижения наших творческих коллективов, спортивных команд, которые  достойно проявляют себя и прославляют наш округ в конкурсах и состязаниях самых различных  уровней. Спасибо всем за ваш труд, за ваше терпение и умение добиваться высот!

Работники учреждений культуры – это не только творческие люди, но и с горящим сердцем.  Они первыми встали в ряды волонтеров, когда началась пандемия и продолжают нести добро людям, протягивать руку помощи тем, кому она необходима. Спасибо вам за это!
 
Уважаемые коллеги! 
2021 –ый год был ознаменован выборами депутатов в Московскую областную думу и Государственную Думу Российской Федерации. Наш округ показал достойный результат. Спасибо всем, кто принимал участие, за активную гражданскую позицию. В этом году  у нас состоятся муниципальные выборы депутатов в Совет депутатов.  Выражаю надежду, что они пройдут также на достойном уровне и в его состав войдут активные, неравнодушные  и любящие свой округ жители.  

Подводя итоги своего выступления, я хочу поблагодарить всех, кто нам оказывает всестороннюю поддержку и помощь в реализации инициатив:
нашего Губернатора Андрея Юрьевича Воробьева; 
депутата Государственной думы, Почетного гражданина Зарайска Никиту Юрьевича Чаплина; 
весь депутатский корпус,   общественные организации, неравнодушную молодежь и всех наших активных жителей!  
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