[bookmark: _GoBack]Задачи военно-учетного стола
Обеспечение исполнения гражданами воинской обязанности, установленной федеральными законами "Об обороне", "О воинской обязанности и военной службе", "О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации";
документальное оформление сведений воинского учета о гражданах, состоящих на воинском учете;
анализ количественного состава и качественного состояния призывных мобилизационных людских ресурсов для эффективного использования в интересах обеспечения обороны страны и безопасности государства;
проведение плановой работы по подготовке необходимого количества военно-обученных граждан, пребывающих в запасе, для обеспечения мероприятий по переводу Вооруженных Сил Российской Федерации, других войск, воинских формирований и органов с мирного на военное время в период мобилизации и поддержание их укомплектованности на требуемом уровне в военное время.
Функции военно-учетного стола
Военно-учетный стол в соответствии с возложенными на него задачами, выполняет следующие функции:
Осуществление  первичного воинского учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу, проживающих или пребывающих (на срок более трех месяцев) на территории, на которой осуществляет свою деятельность администрация городского округа Зарайск;
Выявление  совместно с органами внутренних дел граждан, постоянно или временно проживающих на территории, на которой осуществляет свою деятельность администрация городского округа Зарайск, обязанных состоять на воинском учете;
Ведене  учета организаций, находящихся на территории, на которой осуществляет свою деятельность администрация городского округа Зарайск и контролировать ведение в них воинского учета;
По указанию военного комиссариата городов Луховицы и Зарайск Московской    области оповещение  граждан о вызовах в военный комиссариат;
Ежегодно представление  в военный комиссариат до 1 ноября списки юношей 15- и 16-летнего возраста, а до 1 октября - списки юношей, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет в следующем году;
Разъяснение  должностным лицам организаций и гражданам их обязанности по воинскому учету, мобилизационной подготовке и мобилизации, установленные законодательством Российской Федерации и настоящим  Положением,   а также осуществление  контроль за их исполнением.
Осуществление  сбора, хранения и обработки сведений, содержащихся в документах первичного воинского учета, в порядке, установленном законодательством Российской Федерации в области персональных данных и Положением о воинском учете. Состав сведений, содержащихся в документах первичного воинского учета, и форма учета таких сведений определяются Положением о воинском учете;
[bookmark: dst310]Поддержание сведений, содержащихся в документах первичного воинского учета, в актуальном состоянии и обеспечение  поддержания в актуальном состоянии сведений, содержащихся в документах воинского учета. При этом информация об изменении сведений, содержащихся в документах воинского учета, должна направляться в военный комиссариат городов Луховицы и Зарайск Московской области в двухнедельный срок со дня ее получения;
[bookmark: dst311]Направление  в двухнедельный срок по запросу военного комиссариата городов Луховицы и Зарайск Московской области необходимые для занесения в документы воинского учета сведения о гражданах, поступающих на воинский учет, состоящих на воинском учете, а также не состоящих, но обязанных состоять на воинском учете;
Организация  и обеспечение постановки на воинский учет, снятие с воинского учета и внесения изменений в документы воинского учета граждан, обязанных состоять на воинском учете, при их переезде на новое место жительства, расположенное в пределах территории городского округа Зарайск , место пребывания либо выезде из Российской Федерации на срок более шести месяцев или въезде в Российскую Федерацию;
[bookmark: dst651]Осуществление  сбор информации о прохождении гражданами медицинского обследования при первоначальной постановке на воинский учет, призыве или поступлении на военную службу по контракту, поступлении в мобилизационный людской резерв, поступлении в военные профессиональные образовательные организации и военные образовательные организации высшего образования, призыве на военные сборы, медицинского освидетельствования ранее признанных ограниченно годными к военной службе по состоянию здоровья;
[bookmark: dst313]Представление  в военный комиссариат ежегодно до 1 октября списков граждан мужского пола, достигших возраста 15 лет, и граждан мужского пола, достигших возраста 16 лет, а до 1 ноября - списки граждан мужского пола, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет в следующем году, по форме, установленной Положением о воинском учете;
[bookmark: dst314]Организация  и обеспечение  своевременного оповещения граждан о вызовах (повестках) военного комиссариата городов Луховицы и Зарайск Московской области.

