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Осуществление информационно-технического, правового и документационного обеспечения деятельности Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования городской округ Зарайск.
Осуществление взаимодействия Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  городского округа Зарайск, органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, расположенных на территории городского округа Зарайск, анализ их деятельности.
Осуществление анализа состояния детской безнадзорности, беспризорности, наркомании, алкоголизма и правонарушений, защиты прав несовершеннолетних.
Выявление несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, организация индивидуальной профилактической работы с ними.
Предупреждение безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий, суицидов, алкоголизма, наркомании и токсикомании несовершеннолетних, выявление причин и условий, этому способствующих и принятия мер по их устранению.
Организация межведомственных рейдов, обучающих семинаров для специалистов органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, по направлениям, входящим в компетенцию сектора.

Функции Сектора

В соответствии с возложенными задачами сектор осуществляет следующие функции:
Осуществляет сбор и обобщение информационных, аналитических и статистических материалов о состоянии безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, правонарушений, гибели и травматизма, нарушениях трудовых, жилищных и иных прав несовершеннолетних.
Ведет межведомственный банк данных о несовершеннолетних и семьях, находящихся в социально опасном положении, в отношении которых проводится индивидуально-профилактическая работа.
Обобщает сведения, поступившие от органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, о несовершеннолетних жителях городского округа Зарайск, оказавшихся в трудной жизненной ситуации:

-помещенных в учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;
-не учащихся и не работающих;
-самовольно уходящих из семьи, из  детских домов, интернатов, приютов и социально-реабилитационных центров;
-объявленных в розыск.
Формирует и ведет банк данных о несовершеннолетних, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа.
Обобщает материалы по проблемам групповой, повторной преступности несовершеннолетних, совершения правонарушений детьми и подростками с аномалиями психического развития.
Оказывает помощь в трудовом и бытовом устройстве несовершеннолетним, освобожденным из учреждений уголовно-исполнительной системы либо вернувшимся из специальных учебно-воспитательных учреждений.
Организует работу с несовершеннолетними правонарушителями, не достигшими возраста уголовной ответственности, привлеченными к уголовной ответственности и не арестованным во время следствия, осужденными к мерам наказания, не связанным с лишением свободы.
Выявляет и устраняет причины и условия, способствующие безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних.
Организует межведомственные профилактические мероприятия, участвует в проведении конференций, совещаний, семинаров по проблемам входящим в компетенцию КДН и ЗП.
Осуществляет проверки условий содержания, обучения и воспитания, защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, находящихся в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений, в учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

