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СОСТАВ
КООРДИНАЦИОННОГО СОВЕТА ПО ДЕЛАМ ИНВАЛИДОВ 
ПРИ АДМИНИСТРАЦИИ ЗАРАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

       Давыдов Виталий Юрьевич – первый заместитель главы администрации Зарайского муниципального района, председатель координационного совета по делам инвалидов при администрации городского округа Зарайск Московской области;

      Сергеева Галина Владимировна -  начальник Зарайского управления социальной защиты населения Министерства социального развития Московской области, заместитель председателя координационного совета по делам инвалидов при администрации  городского округа Зарайск Московской области;

     Ивлева Марина Вячеславовна – заместитель начальника Зарайского управления социальной защиты населения Министерства социального развития Московской области, секретарь координационного совета по делам инвалидов при администрации городского округа Зарайск  Московской области;

    Комм Владимир Борисович – начальник управления образования администрации Зарайского муниципального района; 

   Маркова Ольга Евгеньевна – председатель  комитета по культуре, физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Зарайского муниципального района;

  Макаров Николай Владимирович – главный врач ГБУЗ МО «Зарайская центральная районная больница»;

Золотарева Анна Николаевна – начальник юридического отдела администрации Зарайского муниципального района;

Клейменов Андрей Валентинович – начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Зарайского муниципального района;

Чикова Татьяна Николаевна – директор ГКУ МО «Зарайский центр занятости населения»;

Орлова Дарья Алексеевна – начальник сектора по взаимодействию со СМИ администрации Зарайского муниципального района;

Степанова Татьяна Викторовна – начальник отдела предпринимательства и сферы услуг администрации Зарайского муниципального района;

Королев Сергей Константинович – директор МУП «ЕСКХ Зарайского района»;

  Галина Сергеевна Бухарева - директор филиала № 17 ГУ МОРО ФСС РФ ;

Ульянов Евгений Александрович – председатель территориального отделения Московского объединения Всероссийского общества слепых;

Юркова Ирина Андреевна – директор МКУ «Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных  услуг Зарайского муниципального района »;

Списацкий Бронислав Михайлович – председатель Зарайской районной общественной организации «Совет ветеранов ВОВ, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов»;

Ефремова Инна Валерьевна – старший эксперт организационно – контрольного отдела администрации Зарайского муниципального района.







 


