Оповещение о начале общественных обсуждений

На общественные обсуждения представляется проект с внесенными  дополнениями в Порядок определения границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания.
Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. №190-ФЗ и Положением об организации и проведении публичных слушаний, общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в городском округе Зарайск Московской области.
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений – Комиссия по проведению общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности.
Срок проведения общественных обсуждений – до 06 апреля 2021г.
Информационные материалы представлены на экспозиции по адресу: 140600, Московская область, городской округ Зарайск, г. Зарайск, ул. Советская, д.23, каб. № 13, в рабочие дни с 8-00 по 17-00
В период проведения общественных обсуждений с 30.03.2021г. до 06.04.2021 г. участники, имеют право представить свои предложения и замечания, посредством:
· [bookmark: _GoBack]в письменной форме при личном обращении, а так же почтовым отправлением по адресу: 140600, Московская область, городской округ Зарайск, г. Зарайск, ул. Советская, д.23, каб. №  13 в рабочие дни с 8-00 по 17-00;
· посредством государственной информационной системы Московской области «Портал государственных и муниципальных услуг Московской области» (далее - РПГУ) в электронном виде, по адресу: http://uslugi.mosreg.ru;
· посредством официального сайта муниципального образования городского округа Зарайск Московской области http://zarrayon.ru.
           Все полученные предложения и замечания размещаются в государственной информационной системе обеспечения градостроительной деятельности Московской области (далее - ИСОГД).
Информационные материалы по проектам с внесенными  дополнениями в Порядок определения границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, размещены на сайте http://zarrayon.ru.



