

 

     
                                                  
                                                                                     






                                                29.03.2022               487/3 


О внесении изменений в муниципальную программу городского 
округа Зарайск «Безопасность и обеспечение безопасности 
жизнедеятельности населения», утвержденную постановлением 
главы городского округа Зарайск от 15.11.2019 № 1975/11 

 
	В соответствии с письмом Главного управления МЧС России по Московской области от 25.02.2022 № ИВ-139-2084; на основании постановления главы городского округа Зарайск от 17.08.2021 № 1290/8 «Об утверждении Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского округа Зарайск Московской области» 

П О С Т А Н О В Л Я Ю:
1. Внести в муниципальную программу городского округа Зарайск «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» (далее – Программа) на 2020-2024 годы, утвержденную постановлением главы городского округа Зарайск от 15.11.2019 № 1975/11, следующие изменения:
- Планируемые результаты реализации муниципальной программы «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения», приложение 1 к Программе изложить в новой редакции (прилагается);
[bookmark: _GoBack]- Методику расчета значений планируемых результатов реализации муниципальной программы «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения», приложение 2 к Программе изложить в новой редакции (прилагается).
2. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа Зарайск.

 
Глава городского округа В.А. Петрущенко
Верно
Начальник службы делопроизводства				                       Л.Б. Ивлева
29.03.2022
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Послано: в дело, Москалеву С.В., Глухих И.Е., отделу по ГО, ЧС и АТД, ОЭ и И, КСП, юр.отделу, СВ со СМИ, прокуратуре.

О.М. Кашликова 
8 496 66 2-55-37
 











 
