
	Уведомление о проведении общественного обсуждения
проекта постановления администрации городского округа Зарайск Московской области «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории городского округа Зарайск Московской области».
 
	Администрация муниципального образования городского округа Зарайск сообщает, что в соответствии с требованиями постановления правительства РФ от 27.10.2021 № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов»  проводится общественное обсуждение проекта постановления администрации городского округа Зарайск Московской области «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории городского округа Зарайск Московской области».
	Период проведения общественных обсуждений: с 14.03.2022 по 29.03.2022.
	В целях общественного обсуждения вышеуказанный проект размещен на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" https://www.zarrayon.ru./ в разделе Контрольно-надзорная деятельность
	Предложения и замечания принимаются с 14 марта по 29 марта 2022 года.
Способы подачи предложений и замечаний по итогам рассмотрения:
почтовым отправлением: 140600, Московская область, г. Зарайск, ул. Советская, д. 23;
нарочным: г. Зарайск, ул. Советская, д. 23, каб.55;
письмом на адрес электронной почты: zarmr@mosreg.ru. 
Поданные в период общественного обсуждения предложения и замечания рассматриваются контрольным (надзорным) органом до 01 апреля 2022 года.

 

