Пояснительная записка
к решению Совета депутатов городского округа Зарайск Московской области 
№     от        2022 года

Доходы:
2022 год

Увеличен объем доходов бюджета городского округа Зарайск на 

27397 тыс. руб.

По налоговым и неналоговым доходам снижение составляет 3784 тыс. руб. 

 из них:
увеличены бюджетные назначения:

по акцизам на 6150тыс.руб.;

по налогу, взимаемому  в связи с применением упрощенной системы налогообложения на 5200 тыс.руб.;

по налогу на имущество физических лиц на 1000тыс.руб.;

по земельному налогу на 3000 тыс.руб.;

государственная пошлина на 300тыс.руб.;

от передачи имущества в залог на 200 тыс.руб.;

по платежам за негативное воздействие на 150 тыс.руб.;

по платным услугам на 1800 тыс.руб.;

от компенсации затрат на 440 тыс.руб.;
доходы от реализации имущества на 300тыс.руб.;

доходы от продажи земельных участков на 7750 тыс.руб.;

от платы за увеличение земельных участков на 2790 тыс.руб.;

штрафы на 18056тыс.руб..

снижены бюджетные назначения:

НДФЛ на 46000тыс.руб.;

по налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения на 1000 тыс.руб.;

по арендной плате за земельные участки на 3300 тыс.руб.;

доходы от сдачи в аренду имущества на 620тыс.руб.;
  Объем безвозмездных поступлений увеличен на 31181 тыс. руб.,

в том числе:  

безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы

 на 31397тыс. руб.
из них:

увеличение субсидий составляет 39990тыс.руб.
в том числе:

на реализацию программ формирование современной городской среды на 20163тыс.руб.;
на реализацию программ формирования современной городской среды в части благоустройства общественных территорий на 6722 тыс.руб.;
на реализацию программ формирования современной городской среды в части достижения основного результата по благоустройству общественных территорий на 54985 тыс.руб.;

на ремонт подъездов в многоквартирных домах на 1380 тыс.руб.;

на ремонт дворовых территорий на 7247 тыс.руб.
на устройство контейнерных площадок на 6916 тыс.руб.
на   организацию питания обучающихся, получающих основное и среднее общее образование, и отдельных категорий обучающихся, получающих начальное общее образование, в муниципальных общеобразовательных организациях в Московской области на 67 тыс.руб.;
на софинансирование расходов на организацию деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг на 1784 тыс.руб.
на реализацию проектов граждан, сформированных в рамках инициативного бюджетирования на 13218 тыс.руб.
снижены субсидии :

на государственную поддержку образовательных организаций в целях оснащения (обновления) их компьютерным, мультимедийным, презентационным оборудованием и программным обеспечением в рамках эксперимента по модернизации начального общего, основного общего и среднего общего образования на 59тыс.руб.;

на обустройство и установку детских игровых площадок на территории муниципальных образований Московской области на 104 тыс.руб.;

на   обеспечение подвоза обучающихся к месту обучения в муниципальные общеобразовательные организации в Московской области, расположенные в сельских населенных пунктах на 560 тыс.руб.;
на строительство и реконструкцию объектов коммунальной инфраструктуры 10755 тыс.руб.;
на мероприятия по проведению капитального ремонта в муниципальных дошкольных образовательных организациях в Московской области на 55108 тыс.руб.;

на подготовку основания, приобретение и установку плоскостных спортивных сооружений в муниципальных образованиях Московской области на 590 тыс.руб.;

на капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов коммунальной инфраструктуры на 2183 тыс.руб.;
на государственную поддержку образовательных организаций на 540 тыс.руб.
на организацию горячего питания обучающихся на 2593 тыс.руб.
Снижение субвенций составляет 37366тыс. руб.
в том числе:

на предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг на 24245 тыс.руб.
на оплату расходов, связанных с компенсацией проезда к месту учебы и обратно отдельным категориям обучающихся по очной форме обучения муниципальных общеобразовательных организаций в Московской области на 42 тыс.руб.
на обеспечение государственных гарантий на 9059 тыс.руб.
на  выплату компенсации родительской платы за присмотр и уход за детьми, освааивающими  образовательные программы дошкольного образования в организациях Московской области, осуществляющих образовательную деятельность на 3702 тыс.руб.
на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из  числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения  родителей, по договорам найма специализированных жилых помещений 361тыс.руб.

на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных общеобразовательных организаций на 52 тыс.руб.
 Увеличены субвенции  на осуществление первичного воинского учета органами местного самоуправления поселений, муниципальных и городских округов на 95 тыс.руб.

Иные межбюджетные трансферты увеличились на 28773тыс.руб.
в том числе:

на обеспечение деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях на 671 тыс.руб.

на проведение капитального ремонта угольной котельной муниципального бюджетного учреждения "Загородный стационарный детский оздоровительный лагерь "Осетр", в котором организован пункт временного размещения граждан Российской Федерации, Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, вынужденно покинувших территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и прибывших на территорию Российской Федерации в экстренном массовом порядке, по адресу: Московская область, городской округ Зарайск, д. Трегубово на 8564 тыс.руб.
на организацию консультирования граждан по вопросам частичной мобилизации кол-центрами многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг на 110 тыс.руб.
на фнансовое обеспечение расходов в связи с освобождением семей отдельных категорий граждан от платы, взимаемой за присмотр и уход за ребенком в муниципальных образовательных организациях в Московской области, реализующих программы дошкольного образования на 204 тыс.руб.
на материально-техническое обеспечение муниципальных общеобразовательных организаций в Московской области в целях организации автоматизированной системы учета предоставления питания обучающимся на 900тыс.руб.

на мероприятия по обеспечению временного размещения и питания граждан, вынужденно покинувших территорию Украины, прибывших в экстренном массовом порядке на территорию Российской Федерации, на территории Московской области на 20151тыс.руб..

снижены: 

на мероприятия на организацию подвоза несовершеннолетних, находящихся в пунктах временного размещения, к месту обучения в муниципальные общеобразовательные организации в Московской области на 482тыс.руб.;

на реализацию отдельных мероприятий муниципальных программ в сфере образования на 1345тыс.руб.;

Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов увеличен на (-216)тыс.руб..
С учетом вышеуказанных изменений бюджетные назначения по    доходам бюджета городского округа Зарайск на 2022 году составляют 3274737 тыс. руб. 

2023 год

Увеличен объем доходов бюджета городского округа Зарайск на       

417009тыс. руб.,

  в том числе объем безвозмездных поступлений на 417009тыс. руб.,

из них:

Субсидии увеличены  на 417329тыс. руб.

в том числе:

на благоустройство общественных территорий в малых городах и исторических поселениях - победителях Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды 253939 тыс.руб.;

на реализацию программ формирования современной городской среды в части благоустройства общественных территорий на 237159 тыс.руб.;

на мероприятия по проведению капитального ремонта в муниципальных дошкольных образовательных организациях в Московской области на 55109 тыс.руб.;

на софинанансирование работ по капитальному ремонту автодорог к сельским населенным пунктам на 99845 тыс.руб.

снижены субсидии:

на реализацию программ формирования современной городской среды на 128568 тыс.руб.;

на ремонт дворовых территорий на 7471 тыс.руб.

на проведение работ по капитальному ремонту зданий общеобразовательных организаций на 79008тыс.руб.

на оснащение отремонтированных зданий общеобразовательных организаций на 7356тыс.руб.

на мероприятия по разработке проектно-сметной документации на проведение капитального ремонта зданий общеобразовательных организаций на 6320тыс.руб. 

Снижены субвенции на 320тыс.руб.:

на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных общеобразовательных организаций на 320 тыс.руб.

С учетом вышеуказанных изменений бюджетные назначения по    доходам бюджета городского округа Зарайск на 2023 году составляют 3714363тыс. руб.

2024 год

Снижен объем доходов бюджета городского округа Зарайск на 598тыс.руб., в том числе объем безвозмездных поступлений на 598тыс.руб.
из них:  

субсидии увеличены на 1тыс. руб.
снижены субвенции на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных общеобразовательных организаций на 599 тыс.руб.
С учетом вышеуказанных изменений бюджетные назначения по    доходам бюджета городского округа Зарайск на 2024 году составляют 3155879тыс. руб.
Расходная часть бюджета городского округа Зарайск Московской области в 

2022 году увеличена на 26290 тыс.руб. и составит 3305832 тыс. рублей. Дефицит  бюджета в 2022 году уменьшен на 1107 тыс. рублей и  составит 31095тыс. рублей.

Расходная часть бюджета городского округа Зарайск Московской области в 

2023 году увеличена на 417009 тыс.руб. и составит 3694363 тыс. рублей. 

Профицит бюджета в 2023 году составит 20000 тыс. рублей.


Расходная часть бюджета городского округа Зарайск Московской области в 

2024 году уменьшена на 598 тыс.руб. и составит 3135879 тыс. рублей. Профицит бюджета в 2024 году составит 20000 тыс. рублей. 

Корректировка сводной бюджетной росписи в 2022-2024 годах производилась по распорядителям и мероприятиям муниципальных программ.
Увеличен объем заимствований городского округа Зарайск в 2022 году до 53000 тыс.руб.

Начальник финансового управления                                    Л.Н. Морозова

