Оповещение о начале публичных слушаний

На публичные слушания представляется проект внесения изменений в «Правила землепользования и застройки территории (части территории) городского округа Зарайск Московской области».

Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьями 5.1, 31, 32 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законами Московской области от 24.07.2014 № 106/2014-ОЗ «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области и органами государственной власти Московской области» и от 24.07.2014 № 107/2014-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области отдельными государственными полномочиями Московской области», Уставом городского округа Зарайск Московской области, Положением об организации и проведении общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности и Порядком предоставления предложений и замечаний по вопросу, рассматриваемому на общественных обсуждениях, публичных слушаниях в сфере градостроительной деятельности на территории городского округа Зарайск Московской области, утвержденным решением Совета депутатов городского округа Зарайск Московской области от 29.03.2018 № 16/2, постановлением Главы городского округа Зарайск Московской области от 11.12.2018 № 2176/12 «О создании Комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки городского округа Зарайск Московской области», на основании обращения Комитета по архитектуре и градостроительству Московской области от 05.06.2019 № 28Исх-14951/06-01.
Орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний – Комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки городского округа Зарайск Московской области.
Срок проведения публичных слушаний – с 29 июня до 13 августа 2019 года включительно.
Информационные материалы представлены на экспозициях в местах проведения публичных слушаний согласно графику проведения.
В период проведения публичных слушаний с 29.06.2019 г. до 13.08.2019 г. включительно участники, имеют право представить свои предложения и замечания, посредством:

· в письменной форме при личном обращении, а так же почтовым отправлением по адресу: 140600, Московская область, городской округ Зарайск, г. Зарайск, ул. Советская, д.23, каб.№50 в рабочие дни с 8-00 по 17-00;

· посредством государственной информационной системы Московской области «Портал государственных и муниципальных услуг Московской области» (далее - РПГУ) в электронном виде, по адресу: https://uslugi.mosreg.ru/services/18783
· посредством официального сайта муниципального образования городского округа Зарайск Московской области zarrayon.ru; 

· в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний, общественных обсуждений;

· посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
В дополнение сообщаем, что в целях возможности внесения в протокол предложений и замечаний, участники публичных слушаний должны иметь при себе копию правоустанавливающего документа на земельный участок / объект недвижимости.

           Все полученные предложения и замечания размещаются в государственной информационной системе обеспечения градостроительной деятельности Московской области (далее - ИСОГД).
Информационные материалы по проекту внесения изменений в «Правила землепользования и застройки территории (части территории) городского округа Зарайск Московской области», размещены на официальном сайте администрации городского округа Зарайск Московской области zarrayon.ru в сети «Интернет».
