Итоги работы  отдела муниципальных услуг и обращений граждан администрации городского округа Зарайск  за 2019 год.
   Важность внимательного рассмотрения всех обращений граждан подчеркнул Губернатор Московской области А.Ю. Воробьев в одном из своих выступлений и попросил добросовестно относиться к данной работе. Повышение качества, оперативность, совершенствование форм работы с обращениями граждан, укрепление исполнительской дисциплины - это задачи,  являющиеся приоритетными в деятельности органов местного самоуправления Московской области.
Порядок рассмотрения обращений в администрации городского округа    регламентируется: Конституцией Российской Федерации; Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О по​рядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; Уставом городского округа Зарайск, Административным регламентом  рассмотрения обращений граждан в Администрации городского округа Зарайск и в ее структурных (функциональных) подразделениях.
Всего за 2019 год в администрацию поступило  8637 обращений. По  №59-ФЗ  поступило 5333 обращений  от граждан, с Портала ДОБРОДЕЛ – 3323 сообщения. 
По состоянию на 01 января текущего года исполнено 5314  обращений (№59-ФЗ), остальные, поступившие в декабре, находились  в работе. Из исполненных обращений разъяснено –2328, подержано  –3100. 
В прошедшем году сохранялась устойчивая тенденция роста числа письменных обращений, что можно объяснить активным использованием населением интернет–ресурсов. Более 80% от общего количества письменных обращений поступило по электронной почте, через интернет-приемную. Традиционной почтой люди стали пользоваться гораздо реже. Личный адрес электронной почты Главы городского округа Зарайск  публикуется на главной странице официального сайта администрации.
Также значительно увеличилось и количество устных обращений. Некоторые граждане предпочитают решать свои вопросы  именно в ходе личных приемов 2900, в том числе к руководителю администрации  -240. Большая часть  обращений –3015, рассмотрена с выездом на место. 
По инициативе Губернатора Московской области  А.Ю.Воробьева с ноября 2015 года в Московской области заработал портал «ДОБРОДЕЛ» для оперативного решения жизненных проблем населения. С каждым днем Портал набирает все большую популярность среди жителей Московской области, в том числе и зарайчан. Увеличивается количество зарегистрированных пользователей, расширяется перечень вопросов, для решения которых можно обратиться на портал «ДОБРОДЕЛ».
Помимо 5314 устных и письменных обращений, с  01 января 2019 по 31 декабря 2019 года с Портала ДОБРОДЕЛ  поступило 3323 сообщений, все они были рассмотрены своевременно (. Установленный регламентом работы портала срок рассмотрения сообщений  8 рабочих дней находится на строгом контроле. Основная часть сообщений относится к категориям: ЖКХ, автомобильные дороги, благоустройство территорий. 
Для информирования населения о работе администрации, результатов рассмотрения обращений граждан активно используются информационные ресурсы: печатное издание газета «За новую жизнь». В сети Интернет на официальном сайте администрации  городского округа Зарайск ведется раздел «Обращения граждан», на котором размещены тексты нормативно-правовых  документов, график личного приема граждан должностными лицами, результаты рассмотрения обращений граждан и другие материалы. Создан раздел «Государственные и муниципальные услуги», в котором размещаются административные регламенты по оказанию муниципальных услуг в электронном виде, нормативно-правовые акты, регулирующие вопрос предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде. 

В администрации городского округа Зарайск в течение ряда лет практикуется комиссионное рассмотрение наиболее сложных вопросов, поставленных в обращениях граждан, с участием специалистов структурных и функциональных подразделений.  Учет поступающих в администрацию устных обращений по телефону, выборочная проверка результатов рассмотрения обращений граждан – все эти меры направлены на более оперативное принятие мер по решению их законных просьб.

По инициативе Губернатора Московской области А.Ю. Воробьёва, со 2 июня 2014 года в муниципальных районах ведут  свою работу Общественные приёмные исполнительных органов государственной власти Московской области и органов местного самоуправления, приём жителей в которых проводят уполномоченные работники центральных исполнительных органов государственной власти Московской области по утверждённому графику. 
Общественная приёмная исполнительных органов государственной власти Московской области и органов местного самоуправления городского округа Зарайск Московской области расположена в здании администрации  (г.Зарайск, ул.Советская, дом 23). Информация о днях приема уполномоченными работниками центральных исполнительных органов государственной власти Московской области ежемесячно публикуется в газете «За новую жизнь» и размещается на официальном сайте администрации в информационно- телекоммуникационной сети Интернет.

Глава городского округа Зарайск Московской области, заместители Главы администрации, руководители структурных подразделений администрации области регулярно ведут прием граждан по личным вопросам в соответствии с утверждённым  Главой городского округа Зарайск Московской области  графиком, который   публикуется в газете «За новую жизнь», размещается на официальном сайте администрации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет. 
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