[bookmark: _GoBack]Аналитическая записка к отчету за 12 месяцев 2020 г. по муниципальной программе «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса».

Муниципальная программа «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» направлена на повышение доступности и качества транспортных услуг для населения городского округа Зарайск, обеспечение развития и устойчивого функционирования сети автомобильных дорог, повышение безопасности дорожно-транспортного комплекса.
Финансовое обеспечение муниципальной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» включает в себя подпрограммы:
I. «Пассажирский транспорт общего пользования»;
II. «Дороги Подмосковья».
За 12 месяцев 2020 г. плановые значения финансирования программы составило – 177 638,00 тыс. рублей, в том числе: 
• средства бюджета Московской области – 125 907,00 тыс. рублей,
• средства бюджета городского округа Зарайск – 51 731,00 тыс. рублей, 
•  внебюджетные источники – 0 тыс. руб.
Израсходовали – 141 602,12 тыс. рублей:
• средства бюджета Московской области – 95 574,04 тыс. рублей,
• средства бюджета городского округа Зарайск – 46 028,08 тыс. рублей,
•  внебюджетные источники – 0  тыс. руб.

Финансирование было направлено на выполнение следующих мероприятий:
1. Подпрограмма 1 «Пассажирский транспорт общего пользования» израсходовали на сумму – 68 875,03 тыс. руб. 
· организация транспортного обслуживания населения по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам автомобильным транспортом в соответствии с муниципальными контрактами и договорами на выполнение работ по перевозке пассажиров – 68 875,03 тыс. руб., что составляет 82,38 % к плановому значению 92 791,00 тыс. руб.    

2.	Подпрограмма 2 «Дороги Подмосковья» израсходовали на сумму –72 727,08 тыс. руб.
• строительство и реконструкция автомобильных дорог местного значения – 9 096,33 тыс. руб., что составляет 94,60 % к плановому значению 9 616,00 тыс.руб.
· софинансирование работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения – 1 441,69 тыс.руб., что составляет 100 % к плановому значению 1792,00 тыс.руб.
 
· финансирование работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения за счет средств местного бюджета – 2 907,11 тыс.руб., что составляет 100 % к плановому значению 3 799,00 тыс.руб.
• дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах городского округа – 26 395,78 тыс. руб., что составляет 90,12 % к плановому значению 28 887,00 тыс.руб.
· мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения – 5 498,12 тыс. руб. что составляет 100 % к плановому значению 6 709,00 тыс.руб.

Муниципальная программа направлена на выполнение приоритетных показателей: 
Подпрограмма 1 «Пассажирский транспорт общего пользования»:
• Доля поездок, оплаченных посредством безналичных расчетов, в общем количестве оплаченных пассажирами поездок на конец года. План – 90 %, факт –  63,15 %, выполнение – 70,16 %. 
В связи с Указом Президента от 02 апреля 2020 г. № 239 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» перевозки по муниципальным маршрутам в апреле, мае, июне, ноябре, декабре 2020 г. осуществлялись по расписанию выходного дня, что привело к существенному сокращению пассажиропотока.
• Соблюдение расписания на автобусных маршрутах. План – 90%, факт – 94,57 %; выполнение – 105,07%. 

Подпрограмма 2 «Дороги Подмосковья»
• Объемы ввода в эксплуатацию после строительства и реконструкции автомобильных дорог общего пользования местного значения (при наличии объектов в программе). Показатель на 2020 г. не предусмотрен из-за отсутствия ввода в эксплуатацию объектов на территории городского округа Зарайск.
• Ремонт (капитальный ремонт) сети автомобильных дорог общего пользования местного значения (оценивается на конец года). При плане 4,24/29,6828 выполнение составило по итогам 4 кв. – 4,439/31,0749. 
• ДТП - Снижение смертности от ДТП: на дорогах федерального значения, на дорогах регионального значения, на дорогах муниципального значения, на частных дорогах, случаев на 100 тыс. человек. За 4 квартал 2020 г. на дорогах регионального значения 4 погибших, фактическое значение показателя составляет 10,30 случаев на 100 тыс. человек при плане 2,3.
•Создание парковочного пространства на улично-дорожной сети (оценивается на конец года в разрезе источников финансирования). При плане 50 машиномест выполнено 50. 

Зам. главы администрации
городского округа Зарайск					           А.В. Шолохов
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Аналитическая записка к отчету   за  12   месяцев   20 20   г.   по муниципальной  программе «Развитие и функционирование дорожно - транспортного  комплекса » .     Муниципальная программа «Развитие и функционирование дорожно - транспортного комплекса »  направлена на повышение доступности и качества  транспортных услуг для населения  городского округа  Зарайск, обеспечение  развития и устойчивого функционирования сети автомобильных дорог,  повышение  безопасности дорожно - транспортного комплекса.   Финансовое обес печение муниципальной программ ы   «Развитие и  функционирование дорожно - транспортного комплекса»   включает в  себя  подпрограммы :   I.   «Пассажирский транспорт общего пользования» ;   II.   «Доро ги Подмосковья » .   За  12   месяцев  20 20  г .   плановые значения финансирования   программы  составило   –   1 77   638 , 00   тыс.   рублей, в том числе :    •  средства бюджета Московской области  –   1 25   907 ,0 0   тыс. рублей,   •  средства бюджета  городского округа  Зарайск   –   51   7 3 1,00   тыс. рублей,    •  внебюджетные источники  –   0   тыс. руб.   Израсходовали   –   141   602 , 1 2   тыс. рублей:   •  средства бюджета Московской области  –   9 5   574 , 0 4   тыс. рублей,   •  средства бюджета городского округа Зарайск  –   46   028 , 0 8   тыс. рублей,   •  внебюджетные источники  –   0    тыс. руб.     Финансирование было направлено на выполнение следующих мероприятий:   1.   Подпрограмма 1 «Пассажирский транспорт общего пользов ания»  израсходовали на сумму  –   6 8   8 75 , 03   тыс. руб.       о рганизация транспортного обслуживания населения по  муниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым  тарифам автомобильным транспортом  в соответствии с муниципальными  контрактами и договорами на выполнение работ по перевозке пассажиров   –   6 8   8 75 , 03   тыс. руб., что составляе т  82,38   % к плановому значению  92   791 ,00  тыс. руб.         

