Аналитическая записка к отчету за 9 месяцев 2021 года по муниципальной программе «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса».

Муниципальная программа «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» направлена на повышение доступности и качества транспортных услуг для населения городского округа Зарайск, обеспечение развития и устойчивого функционирования сети автомобильных дорог, повышение безопасности дорожно-транспортного комплекса.
Финансовое обеспечение муниципальной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» включает в себя подпрограммы:
I. «Пассажирский транспорт общего пользования»;
II. «Дороги Подмосковья».
На 2021 год плановый объём финансирования программы составляет – 313 747,00 тыс. рублей, в том числе: 
• средства бюджета Московской области – 222 063,00 тыс. рублей;
• средства бюджета городского округа Зарайск – 91 684,00 тыс. рублей;
•  внебюджетные источники – 0,00 тыс. рублей.
Израсходовали – 173 865,83 тыс. рублей, в том числе:
• средства бюджета Московской области – 106 542,94 тыс. рублей;
• средства бюджета городского округа Зарайск – 67 322,89 тыс. рублей;
•  внебюджетные источники – 0,00 тыс. рублей.
За 9 месяцев 2021 года финансирование было направлено на выполнение следующих мероприятий:
1. Подпрограмма 1 «Пассажирский транспорт общего пользования»: 
По мероприятию «Организация транспортного обслуживания населения по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам автомобильным транспортом в соответствии с муниципальными контрактами и договорами на выполнение работ по перевозке пассажиров» израсходовали 51 522,75 тыс. руб., что составило 55,98 % к плановому значению 92 037,00 тыс. руб.    
2.	Подпрограмма 2 «Дороги Подмосковья»:
По мероприятию «Строительство и реконструкция автомобильных дорог местного значения» израсходовали 9 501,96 тыс. руб., что составило 94,22 % к плановому значению 10 085,00 тыс.руб. (в плановый объем финансирования вносятся изменения).
По мероприятию «Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах городского округа» израсходовали 32 916,29 тыс. руб., что составило 96,48 % к плановому значению 34 116,00 тыс.руб. (в плановый объем финансирования вносятся изменения).
По мероприятию «Мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения» израсходовали 4 545,00 тыс. руб., что составило 69,44 % к плановому значению 6 545,00 тыс.руб. (в плановый объем финансирования вносятся изменения).

По мероприятию «Софинансирование работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения» израсходовали 3 769,31 тыс. руб., что составило 44,85 % к плановому значению 8 404,00 тыс.руб. (завершение работ – 4 квартал 2021 года).
Муниципальная программа направлена на выполнение приоритетных показателей: 
Подпрограмма 1 «Пассажирский транспорт общего пользования»:
• Соблюдение расписания на автобусных маршрутах. План – 90%, факт – 82,33 %; выполнение – 73,80 %. Срывы рейсов перевозчика связаны с технической неисправностью транспортных средств.
Подпрограмма 2 «Дороги Подмосковья»
• Объемы ввода в эксплуатацию после строительства и реконструкции автомобильных дорог общего пользования местного значения. Показатель на 2021 г. не предусмотрен из-за отсутствия ввода в эксплуатацию объектов на территории городского округа Зарайск.
• Ремонт (капитальный ремонт) сети автомобильных дорог общего пользования местного значения. При плане на 2021 год 7,728/54,10065 км/тыс.кв.м. выполнение составило по итогам 9 месяцев – 3,818/26,7217 км/тыс.кв.м. Завершение работ – 4 квартал 2021 года.  
• ДТП - Снижение смертности от ДТП: на дорогах федерального значения, на дорогах регионального значения, на дорогах муниципального значения, на частных дорогах, случаев на 100 тыс. человек. За 9 месяцев 2021 г. на дорогах городского округа Зарайск 3 погибших, фактическое значение показателя составляет 4,89 случаев на 100 тыс. человек при плане 2,05.
•Создание парковочного пространства на улично-дорожной сети. При плане 0 машиномест выполнено 0 машиномест. 
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