Аналитическая записка за 9 месяцев 2021г.
о реализации муниципальной программы
городского округа Зарайск Московской области
«Архитектура и градостроительство»
на 2020 – 2024 годы.

Муниципальная программа городского округа Зарайск Московской области «Архитектура и градостроительство» на 2020-2024 годы, принята к исполнению, объем финансирования программы в 2021г. составил 1478 тыс. руб. за счет средств бюджета Московской области, исполнение бюджета за 9 месяцев в размере 310 тыс. руб., что составило 21,0 %.
Средства заложены на финансовое обеспечение выполнения отдельных государственных полномочий в сфере архитектуры и градостроительства, переданных органам местного самоуправления.
Целями муниципальной программы является определение приоритетов и формирование политики пространственного развития городского округа Зарайск Московской области, обеспечивающей градостроительными средствами преодоление негативных тенденций в застройке города и других населенных мест, повышение качества жизни населения, формирование условий для устойчивого градостроительного развития.
На реализацию целей программы направлены приоритетные мероприятия, обеспечивающие градостроительными средствами преодоления негативных тенденций в застройке городов и других населенных мест.
Муниципальная программа включает в себя подпрограммы:
Подпрограмма 1 «Разработка Генерального плана развития городского округа» и подпрограмма 2 «Реализация политики пространственного развития городского округа», которые направлены на обеспечение комплексного и устойчивого развития территории городского округа на основе документации территориального планирования и градостроительного зонирования, а также на обеспечение особого регулирования градостроительной деятельности в границах исторического поселения. 
Подпрограмма 4 «Обеспечивающая подпрограмма» направлена на обеспечение выполнения широкого спектра научно-исследовательский и проектных работ по стратегическому территориальному планированию, градостроительному, архитектурно-строительному проектированию, исходно-разрешительной документации, проведению инженерно-геологических и инженерно-геодезических изысканий, а также оказание услуг населению.
К реализации Муниципальной программы городского округа Зарайск Московской области «Архитектура и градостроительство» на 2020-2024 годы предусмотрено исполнение следующих показателей:
Подпрограмма 1 «Разработка Генерального плана развития городского округа»:
[bookmark: _GoBack]Показатель 1. Наличие утвержденного в актуальной версии генерального плана городского округа: планируемое значение предусмотрено «да», показатель выполнен «да»;
Показатель 2 Наличие утвержденных в актуальной версии Правил землепользования и застройки городского округа: планируемое значение предусмотрено «да», показатель выполнен на 100%;
Показатель 3 Наличие утвержденных нормативов градостроительного проектирования городского округа: планируемое значение предусмотрено «да», исполнено «да», показатель выполнен на 100%;
Показатель 4 Наличие утвержденной карты планируемого размещения объектов местного значения муниципального образования Московской области: планируемое значение предусмотрено «да», исполнено «да», показатель выполнен на 100%;
Подпрограмма 2 «Реализация политики пространственного развития городского округа»:
Показатель 1. Количество ликвидированных самовольных, недостроенных и аварийных объектов на территории муниципального образования Московской области: планируемое значение предусмотрено «5», исполнено «4», показатель выполнен на 80%.
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