Аналитическая записка к оперативному отчету
реализации муниципальной программы «Строительство объектов 
социальной инфраструктуры»
за 9 месяцев 2021 года.

Муниципальная программа «Строительство объектов социальной инфраструктуры» (далее - Муниципальная программа) на 2020 -2024 года направленна на повышение качества жизни  граждан городского округа. Важнейшим направлением в данной сфере выступает строительство и реконструкция социально значимых объектов инфраструктуры.
Программа направлена удовлетворить интересы проживающих в населенных пунктах жителей, что и находит отражение в существующей градостроительной политике развития городов и других населенных пунктов Российской Федерации. К сожалению, в существующей практике застройки населенных пунктов одной из серьезнейших проблем являются непропорциональные объемы сдачи в эксплуатацию построенного жилья с объемами ввода объектов социального значения (детские дошкольные учреждения, школы, объекты досуга и быта и т.п.).
Современное общество требует строительства социальных объектов в том же темпе, что и строительство жилого фонда, однако на практике это условие не выполняется. Такое несоответствие в первую очередь связано с ограниченными возможностями бюджетов. Однако существующая застройка и вновь возводимое жилье без введения социальных объектов ухудшает качество жизни населения.
Комплексный характер целей и задач муниципальной программы городского округа Зарайск обуславливает целесообразность использования программно-целевого метода управления для скоординированного достижения взаимоувязанных целей и решения соответствующих им задач как в целом по Муниципальной программе, так и по ее отдельным блокам.
Муниципальная программа включает в себя Подпрограмму 3 «Строительство (реконструкция) объектов образования» (далее - Подпрограмма 3).
Мероприятия Подпрограммы 3 направлены:
- на строительство школ в городском округе Зарайск с использованием типовых проектов, предусматривающих соответствие архитектурных решений современным требованиям к организации образовательного процесса, возможность трансформации помещений, позволяющей использовать помещения для разных видов деятельности.
Финансирование муниципальной программы «Строительство объектов социальной инфраструктуры» в 2021 году не предусмотрено.
Реализация Подпрограммы 3 предусматривает реализацию мероприятий, которые обеспечат развитие сферы дошкольного и общего образования городского округа Зарайск Московской области. Ввести  в эксплуатацию объект общего образования планируется к 2023 году.
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