Аналитическая записка к отчёту за 12 месяцев 2021 года

В реализации муниципальной программы (далее – Программа), где определена стратегия развития АПК округа на 2021 год и отражена деятельность 6 предприятий: ЗАО «Макеево», ООО «Красная Звезда», ООО «Сельхозпродукты», ООО «ТуламашАгро»  ООО «Кампоферма», ТОСП ООО «СПФ Агро», а также крестьянских (фермерских) хозяйств и личных подсобных хозяйств населения. Агропромышленный комплекс района специализируется на производстве молока, мяса, зерна и рапса. 

Муниципальная программа округа состоит из пяти Подпрограмм. Ресурсное обеспечение Программы в 2021 году составляет 8394 тыс. руб., в том числе: 

- финансирование из средств федерального бюджета – 0 тыс. руб.: финансирование по мероприятию 10.01 «Развитие приоритетных отраслей АПК» Подпрограммы I: «Развитие отраслей сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности» производилось напрямую между Министерством и сельскохозяйственными организациями округа согласно Соглашениям заключенным между ними в 2021 году, по мероприятию 10.02 «Организация и проведение конкурсов, выставок» - финансирование из средств федерального бюджета не предусмотрено; по Подпрограмме II: "Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения» – 0 тыс. руб.: финансирование по мероприятию 01.01 «Предотвращение выбытия из оборота земель сельскохозяйственного назначения и развитие мелиоративных систем и гидротехнических сооружений сельскохозяйственного назначения» производилось напрямую между Министерством и сельскохозяйственными организациями округа согласно Соглашениям заключенным между ними в 2021 году, по мероприятию 01.02 «Проведение мероприятий по комплексной борьбе с борщевиком Сосновского» финансирование из средств федерального бюджета не предусмотрено;  финансирование мероприятий по Подпрограмме III: «Комплексное развитие сельских территорий» – 0 тыс. руб. -  финансирование мероприятий из средств федерального бюджета не предусмотрено; по Подпрограмме IV:  «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия» – 0 тыс. руб. – финансирование мероприятий из средств федерального бюджета не предусмотрено; по Подпрограмме VII:  «Экспорт продукции агропромышленного комплекса Московской области» – 0 тыс. руб. – финансирование по мероприятию Т2.01 Подпрограммы производилось напрямую между Министерством и сельскохозяйственными организациями округа согласно Соглашениям заключенным между ними в 2021 году;

- финансирование из бюджета Московской области – 4602 тыс. руб.: финансирование мероприятия 10.01 по Подпрограмме I производилось напрямую между Министерством и сельскохозяйственными организациями округа согласно Соглашениям заключенным между ними в 2021 году; по мероприятию 10.02 финансирование из средств областного бюджета не предусмотрено;  по Подпрограмме II – 0 тыс. руб.: финансирование по мероприятию 01.01 Подпрограммы II производилось напрямую между Министерством и сельскохозяйственными организациями округа согласно Соглашениям заключенным между ними в 2021 году, по мероприятию 01.02 финансирование из средств областного бюджета не предусмотрено; Подпрограммы III – 2062 тыс. руб. – по Основному мероприятию 01. Улучшение жилищных условий граждан, проживающих на сельских территориях Мероприятие 01.02 - финансирования мероприятия из областного бюджета  в 2021 году не было в виду отсутствия претендентов на улучшение жилищных условий; не предусмотрено финансирование из областного бюджета по Основным мероприятиям: 02 «Развитие инженерной инфраструктуры на сельских территориях», 03 «Развитие транспортной инфраструктуры на сельских территориях», 04 «Благоустройство сельских территорий», в части Основного мероприятия 05 «Развитие торгового обслуживания в сельских населенных пунктах» - предусмотрены средства областного бюджета в размере – 2062,00 тыс. руб.;  Подпрограмма IV – 2540 тыс. руб. в виде субвенций на Основное мероприятие 01 «Обеспечение эпизоотического благополучия территории от заноса и распространения заразных, в том числе особо опасных болезней животных, включая африканскую чуму свиней» подпрограммы: из них по мероприятию 01.01 «Осуществление переданных полномочий Московской области по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев» – 2282 тыс. руб., по мероприятию 01.02 «Осуществление переданных полномочий Московской области по оформлению сибиреязвенных скотомогильников в собственность Московской области, обустройству и содержанию сибиреязвенных скотомогильников» – 258 тыс. руб.; по Подпрограмме VII – 0 тыс. руб. – финансирование по мероприятию Т2.01 Подпрограммы производилось напрямую между Министерством и сельскохозяйственными организациями округа согласно Соглашениям заключенным между ними в 2021 году;

- местных бюджетных средств городского округа Зарайск предусмотрено в 2021 году – 3792 тыс. руб. (из них: 354 тыс. руб. на мероприятие 10.02 Подпрограммы I «Организация и проведение конкурсов, выставок»; финансирование мероприятий по Подпрограмме II – 3042 тыс. руб., это дотация на мероприятие 01.02 «Проведение мероприятий по комплексной борьбе с борщевиком Сосновского»; по Подпрограмме III – 396,00 тыс. руб., на мероприятие 05.01 «Частичная компенсация транспортных расходов организаций и индивидуальных предпринимателей по доставке продовольственных промышленных товаров в сельские населенные пункты Московской области»;  Подпрограмме IV – 0 тыс. руб. финансирование не предусмотрено; по Подпрограмме VII – 0 тыс. руб. – финансирование из средств местного бюджета не предусмотрено;

- внебюджетных средств – 0 тыс. руб. финансирования из внебюджетных источников в 2021 году не предусмотрено.

В разрезе подпрограмм муниципальной программы финансирование складывалось следующим образом:

-подпрограмма I «Развитие отраслей сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности» - финансирование осуществляется из средств федерального и областного бюджетов напрямую с сельскохозяйственными товаропроизводителями в виде субсидий в рамках проводимых мероприятий подпрограммы (на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства; на повышение продуктивности в молочном скотоводстве; на поддержку молочного животноводства в крестьянских (фермерских) хозяйствах; на возмещение части прямых понесенных затрат на создание и модернизацию объектов животноводческих комплексов молочного направления (молочных ферм); на возмещение части прямых понесенных затрат на создание и модернизацию   объектов производства сыра; на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам (займам) в агропромышленном комплексе; на возмещение части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) для проведения сезонных  сельскохозяйственных работ и переработку зерна; возмещение процентной ставки по инвестиционным кредитам на развитие молочного животноводства и перерабатывающей промышленности; на возмещение части затрат на приобретение элитных семян; на поддержку племенного животноводства; на содержание товарного поголовья коров специализированных мясных пород; на возмещение части затрат сельско-хозяйственных товаропроизводителей на уплату страховой премии, начисленной по договору сельскохозяйственного страхования в области животноводства; предоставление грантов на поддержку начинающих фермеров; предоставление грантов на развитие семейных животноводческих ферм; на грантовую поддержку сельскохозяйственных потребительских кооперативов для развития материально-технической базы; на возмещение части процентной ставки по долгосрочным, среднесрочным и краткосрочным кредитам, взятым малыми формами хозяйствования; предоставление грантов по поддержке производителей сыра; на  возмещение части затрат на приобретение сельскохозяйственной техники и оборудования для производства сельскохозяйственной продукции, ее переработки, хранения, предпродажной подготовки и реализации готовой продукции; предусмотрены были средства местного бюджета в части мероприятия Мероприятие 10.02 «Организация и проведение конкурсов, выставок»  подпрограммы  в сумме 354 тыс. руб. На отчетную дату 31.12.2021 профинансировано 354 тыс. руб. 100%;
- подпрограмма II «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения» - финансирование подпрограммы в 2021 году складывалось следующим образом: федеральный бюджет – 0 тыс. руб., местный – 3042 тыс. руб., средства бюджета Московской области – 0 тыс. руб. Финансирование предусмотрено в рамках мероприятия 01.02 «Проведение мероприятий по комплексной борьбе с борщевиком Сосновского».  Расходование средств по подпрограмме на отчетную дату составляет 3042,0 тыс. рублей, это 100% исполнения, средства расходованы в рамках муниципального задания Муниципальному бюджетному учреждению «Благоустройство, жилищно-коммунальное хозяйство и дорожное хозяйство» согласно муниципального задания на проведение комплекса мероприятий на территории округа по уничтожению злостного сорняка. Показатель в 2021 году приоритетный и вошел в Рейтинг 45.

- подпрограмма III «Комплексное развитие сельских территорий» - финансирование данной подпрограммы в 2021 году складывалось следующим образом: федеральный бюджет – 0 тыс. руб., областной – 2062 тыс. руб., средства местного бюджета – 396 тыс. руб. и внебюджетные средства – 0 тыс. руб. Средства предусмотрены в рамках исполнения мероприятия 05.01 «Частичная компенсация транспортных расходов организаций и индивидуальных предпринимателей по доставке продовольственных промышленных товаров в сельские населенные пункты Московской области». Расходование средств по Подпрограмме выполнено на 100% и составило фактически – 2458,280 тыс. руб.: 2062,490 тыс. руб. средств областного бюджета и 395,79 тыс. руб. средств местного бюджета;

- подпрограмма IV «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия» – финансирование подпрограммы в 2021 году складывается следующим образом: федеральный бюджет – 0 тыс. руб., местный – 0 тыс. руб., средства бюджета Московской области – 2540,00 тыс. руб. В рамках мероприятия 01.01 «Осуществление переданных полномочий Московской области по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев» сумма областного бюджета (субвенция) в отчетном году составляет – 2282,00 тыс. руб., в рамках мероприятия 01.02 «Осуществление переданных полномочий Московской области по оформлению сибиреязвенных скотомогильников в собственность Московской области, обустройству и содержанию сибиреязвенных скотомогильников» - 258 тыс. руб. Расходование средств по подпрограмме на отчетную дату составило 2249,18 тыс. рублей, из них по первому мероприятию заключен муниципальный контракт с подрядной организацией, которая на протяжении года выполняла отлов животных без владельцев на территории округа, на текущую дату отловлено 266 животных, расходованы средства на сумму – 2081,86 тыс. рублей экономия бюджетных средств из общей суммы субвенции, предоставленной Московской областью бюджету округа возникла при проведении конкурсных процедур при заключении муниципального контракта на отлов животных без владельцев в 2021 году, по второму мероприятию на администрирование потрачено 167,32 тыс. руб. экономия средств бюджета произошла по статье расходов на выплату персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами.
г. о. Зарайск, по-прежнему остается бесспорным лидером среди муниципальных образований Московской области по производству зерновых и зернобобовых культур. В структуре посевных площадей городского округа под зерновыми и зернобобовыми культурами сосредоточено 70% посевных площадей. 2021 год  вошел в историю Зарайского края как один из самых урожайных за полувековую его историю (4 высокопродуктивный год). Валовый сбор по зерновым и зернобобовым культурам  - более 96 тыс. тонн,  это 5 часть валового сбора всего Подмосковья при средней урожайности по округу 30 цн/га. Лидеры округа -  ООО «ТуламашАгро» - генеральный директор Андрианов Юрий Михайлович, ООО «Сельхозпродукты»  - директор Евланов Андрей Васильевич. С каждым годом совершенствуется опыт возделывания масличного рапса яровой и озимой форм, максимальная урожайность по озимому рапсу составила 44 цн/га в ООО «Красная Звезда» генеральный директор Коптяев Рафаил Васильевич. 
Посевная площадь нынешнего года составила – 45971га, увеличена на 1557 га. В структуре 67% под зерновыми и зернобобовыми, 16% по техническими и 17% под кормовыми.

График сх работ в 2021 году: 

- 10 апреля приступили к сельскохозяйственным работам, 

- 17 апреля начат яровой сев, 

- 3 июня приступили к уборке кормовых культур и заготовке кормов, 

- 19 июля начаты уборочные работы.

- 15 августа приступили к озимому севу под урожай 2022 года. 

Все агротехнические работы проведены в оптимальные сроки и в полном запланированном объеме. 

          Подготовка зяби: план ярового сева 22г – 22457 га это на 597 га меньше 2021 года, на 12.11.2021 подготовлено зяби – 20909га осталось переходящим на весну 1548га.

Озимый сев под урожай 22г.: в 2020г осуществлен сев на площади 22901га это большая цифра за 50 лет, но гибели культур не избежали, выжило – 19105га из них пшеница – 17822га (осталось 17699, гибель 123), рапс – 5079га (осталось 1406, гибель 3673 74%); причины гибели рапса – перезимовка прошла не удовлетворительно, негативную роль сыграли: 1. обработка почвы (некоторые поля были посеяны в поздние сроки с минимальной почвенной обработкой в виду напряженной уборочной кампании 2020 года, соответственно растения ушли в зиму недоразвитыми с низким уровнем сухого вещества), 2. низкие отрицательные температуры -17-18С (в период ноября-декабря 2020 г., отсутствие снежного покрова и промерзание почвы на глубину 25-30 см., привело к повреждению прикорневой зоны растений) 3. наличие поврежденных участков корневой и прикорневой зоны озимого рапса и снежный покров в зимне-весенний период 2021 г. высотой 30-35 см спровоцировали инфекционное выпревание растений вызванное грибными заболеваниями (фомоз, фузариоз), которое привело к гибели растений. 

Под 2022г. посеяно 18762га (пшеница – 15371, рожь – 800, рапс – 2591). 

Произвестковано в 2021 году – 417га пашни. В 2019 – 865га, 2020 – 882га.
Согласно мониторинга муниципальных образований по площади сева озимых зерновых культур городской округ Зарайск занимает первое место по площадям и валовому производству, объем площадей составляет пятую часть объема области. Лидером по посевным площадям в городском округе по праву считаются коллективы ООО «Туламашагро» и ООО «Сельхозпродукты».
Животноводство округа представлено – молочным скотоводством, свиноводством и овцеводством.

Молочное скотоводство развито в таких хозяйствах округа как: ЗАО «Макеево»,  ООО «Красная Звезда», ООО «Сельхозпродукты». Все являются племенными. Удельный вес племенного маточного поголовья в городском округе Зарайск составляет – 84%. В 2021 году осуществлена реализация племенных нетелей в количестве  162 головы. На территории округа функционируют 13 молочно-товарных ферм, на которых работают 83 оператора машинного доения, 77 скотников. Поголовье крупного рогатого скота представлено тремя породами молочного направления – черно-пестрая, голштинская и айширская. 

На текущую дату в сх организациях округа содержится: 

- 7005 голов КРС, 

- из них 3308 голов дойного стада,

- валовое производство молока в округе за пять лет выросло + 3,5 тыс. тонн, надой + 608 кг, тенденция роста сохраняется и в нынешнем году, прирост валового производства молока к отчетной дате прошлого года составил + 907 тонн; округ на 3 месте из 36 округов в МО по показателю надой на 1 фур корову на сегодняшний день (24 кг);

- в округе более 36 тыс. свинопоголовья в ООО «Кампоферма» и 1,6 тыс. овец в ООО «ТуламашАгро».
Показатель производства скота и птицы на убой (в живом весе) составил на отчетную дату текущего года к предыдущему – 105,1%, т. е на 431 тонну больше. Плановое значение приоритетного показателя муниципальной программы в 2021г «Производство молока в хозяйствах всех категорий» - 30,000 тыс. тонн, факт за 12 месяцев – 29 тыс. тонн. Объем производства молока к предыдущему году – 105,6%, соответственно и реализация молока сельскохозяйственными предприятиями выросла – 104,1%. 
Увеличение размера посевных площадей, соответственно увеличение валового сбора культур, увеличение поголовья дойного стада и увеличение производства скота приведут к выполнению приоритетного отраслевого показателя муниципальной программы «Индекс производства продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий (в сопоставимых ценах) к предыдущему году», характеризующий прирост объемов производства в направлении «сельское хозяйство», которое является основополагающим в экономической деятельности округа. За 12 месяцев 2021 года показатель составил 80,5%, невыполнение связано с уменьшением урожайности по многим культурам в нынешнем году, соответственно выхода продукции растениеводства. Показатель рассчитан без учета данных о производстве крестьянских фермерских хозяйств, которые будут приняты к учету при формировании годового отчета за 2021 год.
В 2021 году поставлена задача выполнения показателей из обращения Губернатора – «Ввод мощностей животноводческих комплексов молочного направления» планируемый объем скотомест на 2021 год – 300. Выполнение показателя обеспечивается реализацией инвестиционных проектов в сфере молочного животноводства: модернизацией и реконструкцией существующих молочно-товарных ферм (далее – МТФ) и строительством новых МТФ. В нынешнем году ООО «Сельхозпродукты» произвели модернизацию молочно-товарной фермы мощностью 400 скотомест в д. Титово, благодаря чему показатель в этом году перевыполнен на 33%. Выполнен ремонт производственных помещений, закуплено новое, современное оборудование, позволяющее вести учет поголовья по многим показателям, характеризующим состояние животного и его молочную продуктивность, усовершенствовали систему доения. 
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Объем инвестиций, привлеченных в основной капитал по видам экономической деятельности в отраслях растениеводства и животноводства, один из приоритетных показателей программы развития сельского хозяйства и наши организации с выполнением этого показателя по-прежнему справляются, т. к доход ежегодно инвестируется в модернизацию производства, увеличение производственных мощностей и реализацию новых проектов, приобретение новой техники и оборудования. Наиболее инвестиционно-активные организации – ООО «ТуламашАгро» (обладатели самого большого парка техники) и ООО «Сельхозпродукты». «Инвестиции в основной капитал по видам экономической деятельности: растениеводство и животноводство, охота и предоставление соответствующих услуг в этих областях, производство пищевых продуктов, производство напитков» план 2021- 900 млн. руб., выполнение за отчетный период – 1247 млн. руб. Это еще один приоритетный отраслевой показатель муниципальной программы. В 2021 году приступили к реализации инвест-проекта в ООО «Красная Звезда» - модернизация зерноочистительного комплекса, ООО «ТуламашАгро» - модернизация элеваторного комплекса. На текущую дату осуществлен проект модернизации существующей молочно-товарной фермы вблизи д. Титово ООО «Сельхозпродукты» объем инвестируемых средств или капитальных вложений составил – 34 млн. руб., из них 24 млн. руб. вложено в новое оборудование.
На территории округа за пятилетний период реализовано несколько инвест-проектов:

 – в 2017 году ООО «Сельхозпродукты»  - построен зерносушильный комплекс (элеватор) мощностью хранения 9 тыс. тонн; 
 - в 2018 году ООО «Красная Звезда»  - реконструирована  молочно-товарную ферму в д. Хлопово увеличили поголовье дойного стада на 51 голову.

За период с 2018 по настоящее время растет число крестьянских-фермерских хозяйств, которые воспользовались государственной поддержкой в виде гранта и успешно работают на территории округа - ИП Глава КФХ Иванов Н.П. гранто-получатель 2019 года, направление молочное скотоводство, производство сыров и колбасных изделий под собственной маркой «Зарайские деликатесы», ИП Глава КФХ Золотцева Л.Т. – пчеловодство – производство меда и продуктов на основе меда, ИП Глава КФХ Локтев А.В. -  проект в стадии реализации - Ландшафтно-оздоровительный парк с номерным фондом, медицинскими услугами и эко-фермой, ИП Глава КФХ Волокитин Р.Ю. – Агро-туризм, в 2019 году ИП Главой КФХ Маркин А.Б.  - построена молочная ферма в д. Солопово, тем самым ввод мощностей животноводческих комплексов составил 120 скотомест, в конце 2020 года фермером приобретено поголовье нетелей Айширской породы в количестве 90 голов,  2020 году получена государственная поддержка ИП Главой КФХ Гетьман Н.Е. в объеме 4,7 млн. руб. на приобретение племенных животных (10 голов нетелей черно-пестрой породы) и технику (трактор и навесная техника). 
Гранто-получатели 2018-2019гг. – ИП Главы КФХ Иванов Н.П., Волокитин Р.Ю, Золотцева Л.Т. -  увеличили объемы производства своей продукции на 319%.
В 2021 году конкурсной комиссией МСХ МО одобрен грант «Агростартап» по бизнес-плану «Разведение КРС на молоко и мясо» предпринимателю будущему фермеру Егорову С.В. 

Численность работающих в сельскохозяйственных предприятиях составляет более 1000 человек. Из них 65% мужчин и 35% женщин. Молодые специалисты в возрасте до 35 лет составляют 18% от общего числа работников АПК. Средняя заработная плата 40 тыс. рублей в месяц. Доля прибыльных сельскохозяйственных предприятий в АПК округа  - 100%.
Целями Подпрограммы II «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения» являются повышение продукционного потенциала сельскохозяйственных земель и эффективное использование природных ресурсов за счет предотвращения выбытия из оборота земель сельскохозяйственного назначения, развития мелиоративных систем и гидротехнических сооружений сельскохозяйственного назначения, ликвидация очагов сорного растения борщевик Сосновского.

Начиная с 2018 года силами муниципалитета и собственниками земельных участков ведется борьба с борщевиком Сосновского. В 2018 обработано – 186 гектара, в 2019 - 464 гектара, в 2020 – 564 гектара, в 2021 – 636га. В 2021 году, выделенная дотация областью на проведения мероприятий по уничтожению сорного растения на землях городского округа Зарайск Московской области, находящихся в муниципальной собственности, и землях, государственная собственность на которые не разграничена, в том числе по категориям: земли сельскохозяйственного назначения, земли населенных пунктов, земли промышленности, земли запаса и земли, категория которых не установлена освоена в полном объеме работы проведены на площади таких земель в 324 га, больше предыдущего года. С 2018 года проведена масштабная работа по выявлению очагов произрастания опасного растения, участки размещены в интернет ресурсе «Геопортал Подмосковья» и находятся в общем доступе, ежедневно работает связь с населением округа по выявлению новых очагов и размещению локаций на интерактивной карте слоя Геопортала. Благодаря обращениям активных граждан ежедневно фиксируются новые очаги сорного растения для последующей работы по истреблению. Работы на территории округа проведены силами Муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство, жилищно-коммунальное хозяйство и дорожное хозяйство». Финансовых средств областью в виде дотации выделено на площадь 322 га в размере 3042 тыс. рублей. Показатель входит в Рейтинг-45 2021 года  - «Ликвидация борщевика Сосновского, %» плановое значение которого в отчетном году 94,85%, выполнение – 98,24%.
Структура сельскохозяйственных земель округа по данным Росреестра: сельхозугодий – 74 тыс. га, в т. ч пашни – 59 тыс. га. Доля обрабатываемой пашни составляет – 94%. Посевная площадь округа имеет тенденцию роста за счет ввода в оборот неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения; на вновь введенных площадях сеют озимую пшеницу, озимый рапс, рожь. Согласно данным динамики ввода за период с 2013 по 2020 год введено в оборот 23 тыс. га. План 2021 -  1437 га это приоритетный показатель муниципальной программы «Вовлечение в оборот выбывших  сельскохозяйственных  угодий за счёт проведения культуртехнических работ сельскохозяйственными товаропроизводителями». В настоящее время выполнены работы по вводу на площади 498 гектар. Итог такой работы - увеличение посевных площадей, а с ними и валового производства. Посевные площади нынешнего года составили 46 тыс. га это на 1,5 тыс. больше прошлого. С каждым годом, запланированный объем ввода заброшенных земель выполнить труднее, остались самые сложные участки с сильной залесенностью, требующие особой техники для раскорчевки и высоких затрат, предоставляемый вид субсидии покрывает лишь пятую часть средств необходимых для осуществления таких мероприятий. Необходимо отметить, что большинство участков расположены в неудобьях со сложными подъездными путями для техники. Параллельно ведется работа Комитетом по управлению имуществом городского округа по постановке на государственный кадастровый учет земель сельскохозяйственного назначения и дальнейшего предоставления таких земель сельскохозяйственным товаропроизводителям.
Еще один приоритетный показатель Подпрограммы II «Площадь земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена, предоставленных сельскохозяйственным товаропроизводителям» плановое значение на 2021 составляет 750 га, выполнение – 152га. Низкое значение показателя обусловлено невысокой активностью создания крестьянских (фермерских) хозяйств как единицы сельхозтоваропроизводителей АПК, а также низкой привлекательностью (по многим факторам), предоставляемых участков  - участки представлены зачастую неудобьями, склонами, что затрудняет обработку таких участков сельскохозяйственной техникой и различной удаленностью друг от друга по территории округа, что вызывает нерентабельность обработки таких участков.

Подпрограмма III «Комплексное развитие сельских территорий» мероприятия подпрограммы в 2021 году не предусмотрены, кроме мероприятия 05.01 «Частичная компенсация транспортных расходов организаций и индивидуальных предпринимателей по доставке продовольственных промышленных товаров в сельские населенные пункты Московской области», выполнение которого характеризует показатель программы «Доля сельских населенных пунктов, обслуживаемых по доставке продовольственных и непродовольственных товаров» плановое значение 2021 – 70%, фактическое на отчетную дату – 84%. 

Реализация Подпрограммы IV в рамках переданных полномочий позволит контролировать рост популяций безнадзорных животных и предотвратить возможность распространения опасных заболеваний среди населения и животных; улучшить эпизоотическую ситуацию по заразным и иным болезням животных в городском округе; стабилизировать эпизоотическую ситуацию по бешенству животных. Показатель «Количество отловленных животных без владельцев» выполнение  - 134%, 266 единиц отловлено безнадзорных животных, план 2021 г – 198 голов. Реализация мероприятия «Осуществление переданных полномочий Московской области по оформлению сибиреязвенных скотомогильников в собственность Московской области, обустройству и содержанию сибиреязвенных скотомогильников» в направлении двух необустроенных сибиреязвенных захоронений на территории округа ведется работа по оформлению в собственность Московской области. Два обустроенных в 2019 году сибиреязвенных захоронения вблизи деревень Клин-Бельдин и Новая Деревня находятся на содержании администрации. Объем выделенных средств Московской области на 2021 год составляет 258 тыс. рублей. 

 Подпрограмма VII «Экспорт продукции агропромышленного комплекса Московской области» реализация основного мероприятия направлена на повышение валового производства сельскохозяйственной продукции, увеличение доли экспортоориентированных производств, поступления налогов в консолидированный бюджет Московской области, на создание новых рабочих мест. Показатель «Объем экспорта АПК» выполнение – 0 тыс. долл США, план 2021 -  4225 тыс. долл. США.

Исполнитель: начальник отдела сельского хозяйства администрации городского округа Зарайск И.В. Евдокимова
8-496-66-2-42-88
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