Аналитическая записка 

о реализации муниципальной программы городского округа Зарайск «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения»

за 2021 год
В реализации мероприятий Программы принимали участие следующие организации:

- Администрация городского округа Зарайск (отдел по ГО, ЧС и АТД);

- МКУ «Зарайский ритуал»;

- Комитет по культуре, физической культуре, спорту, работе с детьми и молодежью администрации городского округа Зарайск;
- Управление образования администрации городского округа Зарайск;
- МКУ «ЕДДС городского округа Зарайск»;
- ОМВД России по городскому округу Зарайск;
- Организации внебюджетного сектора.

В результате реализации мероприятий Подпрограммы 1 «Профилактика преступлений и иных правонарушений» достигнуты следующие показатели: 
- снижение общего количества преступлений, совершенных на территории муниципального образования, не менее чем на 5% ежегодно, на 2021 год запланировано 414 преступлений. Достигнуто за 2021 год 404 преступления (по данным ОМВД России по городскому округу Зарайск в отчетном периоде зарегистрировано 404 преступления (АППГ – 436 преступлений), снижение на 7,3 %);
- увеличение доли социально значимых объектов (учреждений), оборудованных в целях антитеррористической защищенности средствами безопасности составляет 89,6% при плановом значении 76% (на основании представленной информации управления образования и комитета по культуре, физической культуре, спорту, работе с детьми и молодежью администрации соответствуют АТЗ 43 объекта образования, 23 объект культуры и 3 объекта спорта из общего количества -77 объектов);

- увеличение доли от числа граждан, принимающих участие в деятельности народных дружин составляет 128,6% при плановом значении 110% (в отчетном периоде в составе народной дружины городского округа Зарайск числится 9 человек (АППГ - 7 человек). Проводится работа по привлечению населения в народную дружину городского округа Зарайск);
- снижение доли несовершеннолетних в общем числе лиц, совершивших преступления составляет 99,01% при плановом значении 99,8% (по данным ОМВД России по городскому округу Зарайск несовершеннолетними совершено 4 преступления из общего количества 404 преступления (АППГ – 2 из общего количества 436 преступлений);
- увеличение общего количества видеокамер, введенных в эксплуатацию в систему технологического обеспечения региональной общественной безопасности и оперативного управления «Безопасный регион», не менее чем на 5 % ежегодно составляет 485 видеокамеры при плановом значении 333 (в 2021 году в городском округе Зарайск к системе «Безопасный регион» подключены 485 камеры видеонаблюдения (АППГ – 318 видеокамер);

- рост числа лиц, состоящих на диспансерном наблюдении с диагнозом «Употребление наркотиков с вредными последствиями» составляет 114% при плановом значении 104% (по данным ГБУЗ МО «Зарайская ЦРБ» на учете в 2021 году состояло 16 человек (АП баз. года 2019 – 14 человек);
- снижение уровня вовлеченности населения в незаконный оборот наркотиков на 100 тыс. населения составляет 44,1% при плановом значении 33,5% (по данным ОМВД России по г.о. Зарайск число лиц, совершивших преступления, связанные с незаконным оборотом наркотических средств -9 человек, из них составлены протоколы об административных правонарушениях в отношении 8 человек);

- снижение уровня криминогенности наркомании на 100 тыс. человек составляет 44,1% при плановом значении 22,5% (по данным ОМВД России по г.о. Зарайск число потребителей наркотических средств и психотропных веществ из общего числа лиц, совершивших преступления – 6 человек, из них совершивших административные правонарушениях – 11 человек);

- благоустроим кладбища «Доля кладбищ, соответствующих Региональному стандарту» составляет 70,07% при плановом значении 70,07% (в 2021 году МВК ГУРБ МО принято 10 кладбищ, соответствующих Региональному стандарту и 4 кладбища, на которых расположены семейные (родовые) захоронения);

- инвентаризация мест захоронений составляет 0% при плановом значении 100% (по информации МКУ «Зарайский ритуал» инвентаризация в электронном виде была проведена в 2018 году и действовала до ноября 2021 года. В связи с отсутствием финансирования следующая инвентаризация запланирована в 1 кв.2022 года);
- количество восстановленных (ремонт, реставрация, благоустройство) воинских захоронений - в г.о. Зарайск показатель не предусмотрен к исполнению;

- доля транспортировок умерших в морг с мест обнаружения или происшествия для производства судебно-медицинской экспертизы, произведенных в соответствии с установленными требованиями составляет 100% при плановом значении 100% (по данным МКУ «Зарайский ритуал» обращений и жалоб о нарушениях порядка транспортировки умерших в морг не поступало. Всего в отчетном периоде осуществлено 218 транспортировок).
В результате реализации мероприятий Подпрограммы 2 «Снижение рисков возникновения и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории муниципального образования Московской области» достигнуты следующие показатели:   
-  степень готовности муниципального образования Московской области к действиям по предупреждению при возникновении чрезвычайных ситуаций (происшествиях) природного и техногенного характера составляет 1% при плановом значении 12,5% (низкий уровень накопления материально-технических, медицинских и продовольственных запасов. Отсутствуют муниципальные поисково-спасательные формирования);
- прирост уровня безопасности людей на водных объектах, расположенных на территории Московской области составляет 100,8% при плановом значении 18% (в г.о. Зарайск имеются 3 места отдыха людей у воды (в аналог. периоде баз. года 2019 – 1 место). Происшествий на водных объектах не допущено (в 2019г.- не допущено). Утонувших жителей округа в 2021 году нет (в 2019 – 3); 
- сокращение среднего времени совместного реагирования нескольких экстренных оперативных служб на обращения населения по единому номеру «112» на территории муниципального образования составляет 47,2% при плановом значении 80,0% (по данным МКУ "ЕДДС ГОЗ", согласно отчету системы "КоордКом" среднее время совместного реагирования за 2021 год составляет 85 сек.).
В результате реализации мероприятий Подпрограммы 3 «Развитие и совершенствование систем оповещения и информирования населения муниципального образования Московской области» достигнуты показатели:
- увеличение процента покрытия, системой централизованного оповещения и информирования при чрезвычайных ситуациях или угрозе их возникновения, населения на территории муниципального образования составляет 100% при плановом значении 98% (в городском округе Зарайск организовано оповещение населения путем местной системы оповещения (МСО), которая включает в себя 7 электросирен. Также приобретены 12 громкоговорителей. С ОМВД России по г.о. Зарайск заключено соглашение о взаимодействии на оповещение населения в случае ЧС. Охват средствами оповещения населения городского округа Зарайск составляет 100%).
В результате реализации мероприятий Подпрограммы 4 «Обеспечение пожарной безопасности на территории муниципального образования Московской области» достигнуты следующие показатели: 
- повышение степени пожарной защищенности городского округа, по отношению к базовому периоду 2019 года составляет 17% при плановом значении 17% (в 2021 году зарегистрировано 288 пожаров (АП баз.2019г.-361), погибших и травмированных на пожарах 4 чел. (АП баз.2019г.-5). Проводится разъяснительная работа с населением о правилах разведения костров. В выходные дни осуществляется патрулирование населенных пунктов межведомственной комиссией. Из имеющихся 14 противопожарных водоемов оборудовано площадкой с твердым покрытием 2. В ходе проверки 292 пожарных гидрантов исправны 274).
В результате реализации мероприятий Подпрограммы 5 «Обеспечение мероприятий гражданской обороны на территории муниципального образования Московской области» достигнуты следующие показатели:
- темп прироста степени обеспеченности запасами материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств для целей гражданской обороны составляет 0% при плановом значении 3% (на территории городского округа Зарайск отсутствуют склады с материально-техническими, медицинскими и продовольственными запасами);
- увеличение степени готовности к использованию по предназначению защитных сооружений и иных объектов ГО составляет 0,1% при плановом значении 12% (достижение значения показателя в 2021 году невозможно в связи с недостаточностью денежных средств у собственников объектов, на территории которых расположены ЗСГО, для приведения в соответствии со стандартами до статуса "Готово". Проведено комиссионное обследование имеющихся 55 ЗСГО.  Выявлено: 54 - статус "Не годно", 1- "Ограничено годно". Материалы направлены в ГУ МЧС МО для исключения из Росреестра.В декабре 2021 года поступил ответ от МЧС МО о снятии с учета 3 ЗСГО.).
В 2021 году на реализацию мероприятий муниципальной программы городского округа Зарайск «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» запланировано финансирование:

Всего предусмотрено 43394,0 тыс. руб., профинансировано 42365,0 тыс. руб., что составляет 98% исполнения, из них:
- за счет средств бюджета городского округа Зарайск в размере 43367,0 тыс. руб., профинансировано 42338,0 тыс. руб. Финансирование мероприятий программы освоено на 98%;

- за счет средств бюджета Московской области 27,0 тыс. руб., профинансировано 27,0 тыс. руб. Финансирование освоено на 100%.
На мероприятия Подпрограммы 1 «Профилактика преступлений и иных правонарушений» израсходовано:

Всего предусмотрено 30716,0 тыс. руб., профинансировано 29773,0 тыс. руб., что составляет 97% исполнения, из них:

- за счет средств бюджета городского округа Зарайск – 29746,0 тыс. руб., что составляет 97% по отношению к плановому значению 30689,0 тыс. руб.;
- за счет средств бюджета Московской области – 27,0 тыс. руб., что составляет 100% по отношению к плановому значению 27,0 тыс. руб. 
На мероприятия Подпрограммы 2 «Снижение рисков возникновения и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории муниципального образования Московской области» из бюджета городского округа Зарайск профинансировано 968,0 тыс. руб., что составляет 97% по отношению к плановому значению 999,0 тыс. руб. 
На осуществление мероприятий Подпрограммы 3 «Развитие и совершенствование систем оповещения и информирования населения муниципального образования Московской области» из бюджета городского округа Зарайск профинансировано 447,0 тыс. руб., что составляет 92% по отношению к плановому значению 485,0 тыс. руб. 
На осуществление мероприятий Подпрограммы № 4 «Обеспечение пожарной безопасности на территории муниципального образования Московской области» из средств бюджета городского округа Зарайск профинансировано 954,0 тыс. руб., что составляет 98% по отношению к плановому значению 970,0 тыс. руб. (вносятся изменения в муниципальную программу).
На мероприятия Подпрограммы 5 «Обеспечение мероприятий гражданской обороны на территории муниципального образования Московской области» в 2021 году финансирование мероприятий не осуществлялось.
На мероприятия Подпрограммы 6 «Обеспечивающая подпрограмма» из бюджета городского округа Зарайск профинансировано 10223,0 тыс. руб., что составляет 100% по отношению к плановому значению 10224,0 тыс. руб. 
Эффективность Программы в 2021 году оценивалась по показателям, характеризующим реализацию подпрограмм Программы.

Анализ реализации муниципальной программы городского округа Зарайск «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» за 2021 год показывает, что подпрограммы направлены на выполнение показателей и мероприятий Программы.
Заместитель главы администрации                                                     С.В. Москалев
