Аналитическая записка к оперативному отчету
реализации муниципальной программы «Строительство объектов 
социальной инфраструктуры»
за 2021 года.

Муниципальной программы «Строительство объектов социальной инфраструктуры» (далее - Муниципальная программа) на 2020 -2024 года направленна на повышение качества жизни  граждан городского округа. Важнейшим направлением в данной сфере выступает строительство и реконструкция социально значимых объектов инфраструктуры.
Программа направлена удовлетворить интересы проживающих  жителей в городском округе Зарайск Московской области, что и находит отражение в существующей градостроительной политике развития населенных пунктов городского округа Зарайск. 
Современное общество требует строительства социальных объектов, однако на практике это условие не выполняется. В первую очередь это связано с ограниченными возможностями бюджетов.
[bookmark: _GoBack]Комплексный характер целей и задач муниципальной программы городского округа Зарайск обуславливает целесообразность использования программно-целевого метода управления для скоординированного достижения взаимоувязанных целей и решения соответствующих им задач как в целом по Муниципальной программе, так и по ее отдельным блокам.
Муниципальная программа состоит из Подпрограммы 3 «Строительство (реконструкция) объектов образования» (далее - Подпрограмма 3).
Мероприятия Подпрограммы 3 направлены:
- в части «Создание новых мест в общеобразовательных организациях в Московской области в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными условиями обучения» - на создание и развитие в общеобразовательных организациях городского округа Зарайск условий для ликвидации второй смены;
- на строительство школ в городском округе Зарайск с использованием типовых проектов, предусматривающих соответствие архитектурных решений современным требованиям к организации образовательного процесса, возможность трансформации помещений, позволяющей использовать помещения для разных видов деятельности.
Финансирование муниципальной программы «Строительство объектов социальной инфраструктуры» в 2021 году не предусмотрено.
Анализ выполнение показателя Подпрограммы 3:
- «Количество введенных в эксплуатацию объектов общего образования за счет бюджетных средств». Планируемое значение показателя на 2021 год – 0. 
Реализация Подпрограммы 3 предусматривает реализацию мероприятий, которые обеспечат развитие сферы дошкольного и общего образования городского округа Зарайск Московской области. 
В рамках программы «Строительство объектов социальной инфраструктуры» запланировано строительство школы на 825 мест по адресу: Московская область, г.о. Зарайск.  Строительство и ввод в эксплуатацию школы запланировано в 2024г.
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